АКТ
осмотра  особо охраняемой природной территории 
Гаврилово - Посадского муниципального района
«Озеро Большое Иваньковское»

 
от  03.08.2017 г                            в 14 км северо-северо-западнее г. Гаврилов
                                                     Посад, в 3 км западно-северо-западнее 
                                                     с. Иваньковский
                                                     (Новоселковское  сельское поселение)
    11 ч.  00 мин.                                                        

           Руководствуясь    распоряжением  Управления муниципального хозяйства администрации  Гаврилово-Посасдкого муниципального района от 01.08.2017  № 39,  мною,  Ткачевой Ириной Витальевной, главным специалистом отдела благоустройства  УМХ Администрации муниципального района, при участии  начальника УМХ Администрации Лазарева Дмитрия Владимировича произведен визуальный осмотр  территории  Озера Большое Иваньковское.
         Осмотром установлено:

         Озеро Большое Иваньковское  расположено на территории  Новоселковского  сельского поселения в 14 км северо-северо-западнее г. Гаврилов Посад, в 3 км западно-северо-западнее с. Иваньковский.
           Природный объект находится в ведении администрации Гаврилово-Посадского муниципального района. Расположен на землях, находящихся в собственности  Ивановской области.
          Озеро Большое Иваньковское  имеет  ресурсоохранное, рекреационное, эстетическое, противопожарное, учебно-познавательное  значения. Озеро вместе с прибрежной зоной представляет научный интерес как место обитания многих редких видов растений. Это своеобразный ботанический заказник. Богат и животный мир озера. Озеро  используется для  любительской рыбалки.
          Акватория озера хорошо просматривается, нет признаков выраженного зарастания.  На озере плавают утки. Цветет кубышка желтая. В расположении прибрежно-водных и водных растений хорошо выражена поясность (5 зон), что говорит о хорошей сохранности прибрежно-водной растительности в естественном состоянии. Прибрежные луга имеют большое видовое разнообразие.
          Нарушение гидрологического режима по причине антропогенного фактора; использование водоема в мелиоративных целях; вырубка деревьев и кустарников вокруг водного объекта на расстоянии 500 м от берега; сбор, уничтожение прибрежно-водной растительности; загрязнение водоема; мытье и автостоянка машин на берегах; плавание на моторных лодках; изыскательные работы, добыча полезных ископаемых- нарушений режима охраны не установлено. Рыбаков на момент проверки не было. Однако, имеется небольшое захламление антропогенным мусором территории северо-восточного берега, доступного для подъезда рыбаков.
          
Вывод:  на момент проверки состояние  Озера Большое Иваньковское – удовлетворительное  (фотоматериалы прилагаются, фотосъемка  выполнялась фотоаппаратом Canon PC 2197). Нарушений режима охраны ООПТ м. зн. не установлено. Но необходимо принять меры по уборке северо-восточного берега озера от антропогенного мусора.



          Подпись:                                                                   И.В. Ткачева


