АКТ
осмотра  особо охраняемой природной территории 
Гаврилово - Посадского муниципального района
«Дубки (Урочище Дубки)»
 
от  21.09.2018 г.                                          в 14 км северо-восточнее г. Гаврилов 
Посад, в 4 км юго-восточнее 
п. Петровский, в 2 км северо-северо-
восточнее  д. Крутицы, в 2 км восточнее 
д. Ганшино, на правом  прирусловом берегу р. Нерль                                                               
(Петровское городское поселение)
    12 ч.  10 мин.                                                        

           Руководствуясь    распоряжением  Управления муниципального хозяйства администрации  Гаврилово-Посасдкого муниципального района от 20.09.2018  № 50,  мною,  Ткачевой Ириной Витальевной, главным специалистом отдела благоустройства  УМХ Администрации муниципального района, произведен визуальный осмотр  территории  Урочища Дубки.
         Осмотром установлено:
          ООПТ м.зн. находится на территории  Петровского городского  поселения, на землях государственной собственности, которая не разграничена.
          Дубки расположены в 14 км северо-восточнее г. Гаврилов Посад, в 4 км юго-восточнее п. Петровский, в 2 км северо-северо-восточнее д. Крутицы, в 2 км восточнее д. Ганшино, на правом прирусловом берегу р. Нерль.
          Дубки  имеют  экотонное, научное, эстетическое, рекреационное, средозащитное, учебно-познавательное, берегозащитное, водоохранное значения. В соответствии  с законом Ивановской области  от 06.05.2011 №39-ОЗ  «Об особо охраняемых природных территориях в Ивановской области» Дубки относятся к категории «туристско-рекреационная местность».
         Дубки имеют  площадь 1,1 га.
          На момент проверки  захламление территории мусором, разведение костров вне установленных мест, проезд и стоянка транспорта вне дорожно-тропочной сети, рубка леса не установлены. Мусор был собран во время трудового десанта школьников, эта территория используется населением для отдыха и нуждается в периодической очистке. Кострища – постоянные (две единицы), оборудованы школьниками в 2017 г. Установка стационарной контейнерной  площадки здесь затруднительно, поскольку проезд для спецтехники невозможен и используется территория только в летний сезон (частично весеннее-осенний). Дорожно-тропочная сеть – в прежних размерах, рубка леса для костра здесь не производится – есть валежник. Но границы ООПТ м.зн. не обозначены  информационными аншлагами.
          
          Вывод:  на момент проверки состояние  Урочища Дубки – удовлетворительное  (фотоматериалы прилагаются, фотосъемка  выполнялась фотоаппаратом Nikon COOLPIX A100). Нарушений режима охраны ООПТ м. зн. не установлено. Но необходимо принять меры по воспитательному воздействию на посетителей территории в отношении уменьшения захламления места отдыха мусором и по установке информационных аншлагов для обозначения границ ООПТ м. зн..



          Подпись:                                                                   И.В. Ткачева


