АКТ
осмотра  особо охраняемой природной территории 
Гаврилово - Посадского муниципального района
«Одиночные дубы с. Шекшово»
 
от  21.08.2019 г.                                                 У дома  А.П. Прогонского 
(с. Шекшово, ул.Новая, д. 48;
         У дома О.И. Балашова
С. Шекшово, ул. Конец, д. 23)                                                          
(Шекшовское сельское поселение)
    14 ч.  10 мин.                                                        

          Руководствуясь    распоряжением  Управления  градостроительства и архитектуры  администрации  Гаврилово-Посадского муниципального района от 19.08.2019  № 68/1,  мною,  Ткачевой Ириной Витальевной, главным специалистом  УГА Администрации муниципального района, произведен визуальный осмотр  территории  расположения Одиночных дубов в с. Шекшово (далее – Дубы).
         
Осмотром установлено:

         Особо охраняемая природная территория местного значения (далее – ООПТ м. зн.) «Одиночные дубы с. Шекшово» находится на территории  Шекшовского сельского поселения  поселения, на землях государственной собственности, которая не разграничена, у дома  А.П. Прогонского (с. Шекшово, ул. Новая, д. 48) и на земельном участке О.И. Балашова (с. Шекшово, ул. Конец, д.23).                                                          
          В Перечень ООПТ м.зн. Дубы внесены решением малого Совета Гаврилово-Посадского районного Совета народных депутатов от 25.12.1992 № 82 «О предложениях по включению в перечень памятников природы объектов и территорий Гаврилово-Посадского района».
           Цель придания статуса ООПТ м. зн.: сохранение и размножение ценной породы дуба, что  позволит хотя бы местами восстановить черты доагрикультурного ландшафта территории, что крайне важно также для охраны и восстановления аутентичности генофонда. Леса (дубравы) были сведены более 1000 лет назад. Восстановить их очень сложно. 
          Границы территории расположения Дуба не определены, вследствие чего объект не паспортизован. 
            Дуб на ул. Новая, с. Шекшово, расположен в 4-х м от дома, что является нарушением  нормативов  посадки  высокорослых  деревьев, в охранной зоне ЛЭП (фотоматериалы прилагаются). Для обеспечения безопасности  эксплуатации ЛЭП производилась вынужденная обрезка ветвей дуба. На дубе имеется место среза крупной ветки в охранной зоне ЛЭП и видны изменения структуры коры, которые  могут  означать заболевание  дерева. Состояние территории вокруг дерева – удовлетворительная.
         Дуб на ул. Конец, с. Шекшово, на земельном участке Балашова О.И. (д.23) был посажен с нарушением нормативов посадки – на меже  с соседним участком. В связи с этим дерево подвергалось обрезке ветвей, чтобы уменьшить затемнение участков, исключить воздействие на здание дома. В результате  имеет место развитие неравномерной кроны.
     Вывод:  во время  проверки установлено, что изначально Дубы не могли  выполнить функцию ООПТ м. зн., в качестве сохранения генофонда дуба, поскольку их посадка была выполнена с нарушением нормативов, из-за чего невозможно обеспечить режим охраны ООПТ м. зн. (режим охраны одиночных вековых и (или) редких деревьев).
         Данный объект подлежит выведению из Перечня ООПТ м.зн.         
         Фотоматериалы прилагаются, фотосъемка  выполнялась фотоаппаратом Nikon COOLPIX A100). 


          Подпись:                                                                   И.В. Ткачева


