АКТ
осмотра  особо охраняемых природных территорий 
Гаврилово - Посадского муниципального района
«Грибановский святой колодец»,
«Озеро Моряны (Урочище Моряны)»
 
от  10.07.2019 г.                                     Озеро Моряны расположено в  9 км 
северо-западнее г. Гаврилов Посад, 
в 2,5 км северо-восточнее с. Новоселка
     Грибановский святой колодец – 
в 12 км северо-западнее г. Гаврилов Посад, 
в 2 км юго-восточнее д. Грибаново, 
в 3 км северо-западнее с. Новоселка, 
в 150 м слева от дороги «Новоселка-Грибаново»
(Новоселковское  сельское поселение)
                                                           

          Руководствуясь    распоряжением  Управления  градостроительства и архитектуры  администрации  Гаврилово-Посадского муниципального района от 08.07.2019  № 65,  мною,  Ткачевой Ириной Витальевной, главным специалистом  УГА Администрации муниципального района, произведен визуальный осмотр  территории  расположения Урочища Моряны, Грибановского святого колодца. Фотосъемка  выполнялась фотоаппаратом Nikon COOLPIX A100).
         
Осмотром установлено:

         Особо охраняемая природная территория местного значения (далее – ООПТ м. зн.) «Озеро Моряны (Урочище Моряны)» находится на территории Новоселковского сельского поселения, на землях коллективно-долевой собственности. ООПТ м.зн. имеет  площадь 22,3 га.          
           ООПТ м. зн. «Озеро Моряны (Урочище Моряны)» (далее – Озеро Моряны)  образована с целью сохранения эталонного биогеоценоза в естественном состоянии, для чего необходимо регулировать  его использование как объекта охоты и рыболовства. Озеро Моряны имеет  водоохранное (обеспечение гидрологического режима территории), ресурсоохранное (ресурсы охотофауны, рыболовства), рекреационное (место рыбалки и охоты) значения. В соответствии  с законом Ивановской области  от 06.05.2011 №39-ОЗ  «Об особо охраняемых природных территориях в Ивановской области» Озеро Моряны соответствует категории «туристско-рекреационная местность».
района».
   Положение и паспорт  утверждены постановлением администрации Гаврилово-Посадского муниципального района от   26.03.2018  № 134-п.
          Во время проверки состояния территории нарушение гидрологического режима, вырубки деревьев и кустарников вокруг водяного объекта на расстоянии 500 м от берега, фактов  сбора, уничтожения прибрежно-водной растительности, загрязнения водоема, захламления территории, ловли рыбы запрещенными средствами и способами, добычи полезных ископаемых не установлено. Фотоматериалы прилагаются.
     Вывод:  во время  проверки нарушений режима охраны ООПТ м. зн. «Озеро Моряны (Урочище Моряны)» не установлено.        

          Особо охраняемая природная территория местного значения «Грибановский святой колодец» внесен в Перечень  решением исполнительного комитета Гаврилово-Посадского районного Совета народных депутатов Ивановской области от 23.09.1991 № 180 «Об установлении перечня земель, занятых особо охраняемыми природными и историко-культурными объектами в Гаврилово-Посадском районе» именно как историко-культурный объект с целью сохранения православной традиции.
          Границы не утверждались, паспортизация не проведена.
           Колодец представляет собой копаный колодчик квадратной формы 2х2 м, глубиной 0,7 м. Он обнесен декоративной железной оградкой. К нему устроены удобные подходы и место для забора  воды. В его благоустройстве использованы элементы малых архитектурных форм православия. По углам оградки установлены кресты, слева и справа от места забора воды устроены круглые столики с углублениями для установки свеч. В 20 м от  родника построена часовенка кубовидной формы 2,5х2,5 м  с двухъярусным завершением, главкой и шпилем, увенчанными крестом.
          Колодец расположен в неглубокой заболоченной  котловине. В нем скапливается типичная верховодка, непригодная для питья и приготовления пищи. Почвы низинные торфяные. Котловина, где расположен  Колодец, поросла  кое-где ивняками, покрыта злаками, осоками, гидрофильным разнотравьем. Биологическое разнообразие невелико. Экосистема низинного болота. Особо ценных природных объектов нет. 
         Место, почитаемое  населением как святое. С родником связаны предания, уходящие своими корнями к середине 17 в. По православным праздникам, в частности, в день иконы Казанской божьей матери, к роднику устраивается паломничество местных жителей. Считается, что родник лечит людей. 
         Факторы угрозы – мелиоративные работы, они не ведутся. Может быть  замусоривание паломниками, на момент проверки не установлено. Фотоматериалы прилагаются.
         Вывод: данный объект не является природным с точки зрения ООПТ. Это историко-культурный объект, на котором осуществляются людьми мероприятия  православной традиции.
         Данный объект подлежит выведению из Перечня ООПТ м.зн.         
        


          Подпись:                                                                   И.В. Ткачева


