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В администрации Гаврилово-Посадского муниципального района состоялось собрание старост, уличкомов и их помощников,   по вопросам содержания придомовой территории в 2021 году и подведение итогов конкурса клумб «Гаврилово-Посадский район в цвету 2020».
В собрании приняли участие Тензок В.Э. заместитель главы администрации,    начальник Управления градостроительства и архитектуры, Блинов А.В. директор МБУ «Надежда», Абалина Н.В. начальник отдела муниципального контроля Управления градостроительства и архитектуры, Анисимова Н.П. главный инспектор по работе с населением отдела муниципального контроля Управления градостроительства и архитектуры, Титов А.Н. начальник ОНД и ПР Гаврилово-Посадского района УНД и ПР ГУ МЧС России по Ивановской области, Власова О.Н. инструктор по пожарной безопасности ПЧ-42, старосты и уличкомы Гаврилово-Посадского городского поселения, Подсобляев С.А. сотрудник ОП №10.
Тензок В.Э. вручил благодарности старостам сел и деревень Гаврилово-Посадского мунципального района за активное участие в жизни села: д.Маньково - Баязитовой И.И.; с.Закомелье - Волченкову Б. А.; с. Ярышево - Захаровой Е. А..
В конкурсе «Гаврилово-Посадский район в цвету 2020» лучшими признанны следующие жители: Балко Тамара Леонидовна ул. Калинина, Семёнова Татьяна Ивановна ул. Шушина, ИП Лучанинова М.А. 
Коллективы: АО «Гаврилово-Посадская ярмарка»,  коллектив Гаврилово-Посадского районного филиала комитета Ивановской области ЗАГС, Ильинское подворье Николо-Шартомского монастыря,  коллектив МКУ «Гаврилово-Посадский многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг «Мои документы», коллектив Отдела Образования Управления социальной сферы администрации Гаврилово-Посадского муниципального района, коллектив Управления Пенсионного фонда РФ в городском округе Иваново Ивановской области (межрайонное),  коллектив Территориального Управления социальной защиты населения по Гаврилово-Посадскому муниципальному район. 
Особую благодарность выражаем жителям: МКД №3 ул. Горького, коллективу МКД №4 ул. Розы Люксембург, коллективу МКД №9 ул. Розы Люксембург, коллективу МКД №28 ул. Розы Люксембург. 
Выражаем благодарность жителям города за помощь в содержании контейнерных площадок: Сидорову Александру Николаевичу,Совхозная пл. и Гарипову Артуру Олеговичу Совхозный проезд. За активное участие в жизни города Гаврилов Посада: Рогожиной Надежде Николаевне, МКД ул. Лизы Болотиной и Махиной Надежде Вячеславовне, уличкому ул. Подгорной.
Абалина Н.В. рассказала жителям Гаврилово-Посадского района об изменениях в законодательстве 11-ОЗ «Об административных правонарушениях в Ивановской области», о правилах и благоустройстве придомовой территории, о запрете складирования веток и растительности на территории контейнерных площадок.
Блинов А.В. проинформировал участников совещания, что в 2021 году планируется ремонт дорог частного сектора (Двор Фабрики, Пионерская, и др.), будет установлена передвижная видеофиксация в целях недопущения свалок и веточных навалов возле контейнеров. Просил заявки по уличному освещению и замене ламп передавать в МБУ «Надежда» по тел.: 2-18-94. 
Титов А.Н. и Власова О.Н. рассказали жителям о соблюдении правил пожарной безопасности в весенне-летний пожароопасный период, о приобретение средства пожаротушения и пожарных извещателей  для индивидуальных жилых домов и квартир. В завершении беседы Власова О.Н. раздала памятки о соблюдении правил пожарной безопасности.
Подсобляев С.А. рассказал о том, что на территории Гаврилово-Посадского района периодически работают мошенники по различным схемам обмана, порекомендовал жителям Гаврилово-Посадского района быть предельно бдительными и при появлении сомнительных граждан обращаться по тел.: 2-10-02.
Анисимова Н.П. раздала жителям памятки по благоустройству придомовой территории, контактные данные по заключению с Региональным оператором договоров по вывозу веточных навалов и строительного мусора.
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