Итоги  работы муниципального контроля и профилактика правонарушений  за 2019-2020 год.
Организация муниципального контроля. 
         Деятельность Отдела связана с осуществлением полномочий по муниципальному контролю на территории  Гаврилово-Посадского муниципального района и Гаврилово-Посадского городского поселения. 

 Отдел состоит из 4 сотрудников.
Задачами отдела являются: Осуществление муниципального контроля на территории Гаврилово-Посадского муниципального района за исполнением муниципальных нормативных правовых актов,  административно-технического контроля, земельного контроля, лесного контроля, контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий Гаврилово-Посадского муниципального района, охраны окружающей среды и природопользования и проведение проверок на территории Гаврилово-Посадского муниципального района и Гаврилово-Посадского городского поселения.
Контрольно-надзорная деятельность и административная практика

 Основные функции муниципального контроля - осуществление рейдовой деятельности на территории муниципального района по выявлению нарушений требований правовых нормативных актов;

- проведение плановых и внеплановых проверок на территории Гаврилово-Посадского муниципального района и Гаврилово-Посадского городского поселения;

- административное производство по привлечению к административной ответственности за правонарушения;

- разработка нормативно правовых актов, необходимых для осуществления муниципального контроля;

- принятие мер по устранению правонарушения, по предотвращению правонарушений (в т.ч. работа с администрациями поселений района).

 В целях осуществления контрольной  и надзорной деятельности 

в 2019 году было проведено:
плановые проверки- 9

внеплановые проверки-22

рейды-13

выдано предписаний-19
предостережений-15 
в 2020 году было проведено:
плановые проверки-8

внеплановые проверки-16

рейды-9

выдано предписаний-19

предостережений-26
Если сравнить динамику, то в 2018 году было проведено :

рейдов-3, 

проверок -8

выдано предписаний -10. 
      В ходе проверочных мероприятий выявлены административные правонарушения, таким образом : в 2019 году 

составлено 20 протоколов административных правонарушений направлено на рассмотрение:  в мировой суд- 12, в административную комиссию – 8

В 2020 году

составлено 31 протокол административных правонарушений направлено на рассмотрение:

в мировой суд- 28
в административную комиссию- 3

    В 2018 год: составлено 3 протокола  административных правонарушений, в мировой суд-3.
         В связи с ситуацией с новой короновирусной инфекцией согласно Постановления правительства от 03.04.2020 № 438 «Об особенностях осуществления в 2020 году государственного контроля (надзора), муниципального контроля и о внесении изменений в пункт 7 правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», а так же по поручению Председателя Правительства Российской Федерации ММ-П36-1945 от 18.03.2020 проведение проверок, в отношении которых применяется положение Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», было приостановлено. 
         Все проверочные мероприятия проводились лишь только с согласованием прокуратуры, при наличии угрозы жизни и здоровью людей. Плановые проверки в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по требованию прокуратуры были  исключены из плана проверок на 2020 год.

Лишь с 01.07.2020 года проверочные  мероприятия были возобновлены в отношении физических лиц без согласования прокуратуры.

Если сравнить динамику контрольно-надзорных мероприятий и  административных правонарушений, то она только увеличивается. 

  Виды контроля: Лесной контроль:  

На территории Гаврилово-Посадского муниципального района значится 106 га городских лесов на территории 4-х поселений :Гаврилово-Посадского городского поселения (1 га), Шекшовского сельского поселения (9 га), Осановецкого сельского поселения (11 га), Новоселковского сельского поселения (85 га). 

Проведена работа по установлению границ городских лесов. В 2017 – в Гаврилово-Посадском городском поселении; в 2018 – в Шекшовском сельском поселении; в 2019 – в Осановецком сельском поселении  

Контрольных мероприятий в лесопользовании  в 2019 -2020 годах не проводились в виду отсутствия оснований для проведения проверок.

Контроль в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий Гаврилово-Посадского муниципального района

Охранные обязательства по обеспечению режима функционирования ООПТ; паспорта ООПТ, положения ООПТ; обращения, сообщения граждан, должностных лиц в отношении состояния ООПТ или их режима использования; природные объекты, имеющие статус ООПТ. Всего на территории  Гаврилово-Посадского муниципального района 16 ООПТ.

На территории района: в 2019 году установлены границы и поставлено на учет - 2 ООПТ, в 2020-3 ООПТ. Всего поставлено на учет и зарегистрировано-13 ООПТ.

В 2021 году запланировано установить  границы и поставить на учет 3 ООПТ. Новых ООПТ на территории Гаврилово-Посадского муниципального района не выявлено.
     Контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения Гаврилово-Посадского муниципального района
Контрольных мероприятий за сохранность автомобильных дорог местного значения  в 2019 -2020 годах не проводились в виду отсутствия оснований для проведения проверок. На территории Гаврилово-Посадского городского поселения отремонтировано за 2019 год 4,7 километра дорог, в 2020 году -178 метров ( 1 Советский переулок).
    Контроль охраны окружающей среды и природопользования (экологический контроль)
Муниципальный экологический контроль осуществляется в соответствии с законодательством РФ и в порядке, установленном нормативными правовыми актами органов местного самоуправления. Органы местного самоуправления могут осуществлять контроль объектов производственного и социального назначения. Это  обращение с отходами ( ТБО и ТКО), озеленение территории Гаврилово-Посадского городского поселения, рекультивация свалки с. Закомелье, обращение с ртутьсодержащими отходами. С апреля по ноябрь 2020 года на территории г. Гаврилов Посад проводилось рейды по пресечению нарушений санитарно–эпидемиологических требований. 
          Осуществляется контроль за своевременной уборкой территории и систематическое наблюдение за  санитарным состоянием:
- организация вывоза отходов и контроль за выполнением графика удаления отходов Региональным оператором,
- состояние контейнерных площадок, 

- содержание в исправном состоянии контейнеров и мусоросборников для отходов (кроме контейнеров и бункеров, находящихся на балансе других организаций) без переполнения и загрязнения территории;

 В ходе рейдов были установлены жители города которые осуществляли у контейнерных площадок навалы древесно- веточных отходов. Информация о нарушениях направлена в ОП № 10г. Гаврилов Посад МО МВД « Тейковский» для составления протоколов( направлено 5  сообщений). 

     Муниципальный жилищный контроль 
      Предметом муниципального жилищного контроля - соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами, законами субъекта Российской Федерации в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.
     В 2019 году было проведено-4 проверки в отношении физ.лиц,
в 2020 году -3 проверки, одна их них в отношении юридического лица «ООО Центр за услуги ЖКХ по Ивановской области». По нарушениям, выявленным в ходе проверок, выданы предписания для устранения нарушений.
Земельный контроль
В ходе рейдовых мероприятий проведенных в 2019 году обследовано 45 земельных участков сельскохозяйственного назначения ориентировочной площадью 5230 га, из них: 16 земельных участков площадью 1833,7 га собственниками (арендаторами) не используются по целевому назначению.
              В 2020 году в рамках муниципального земельного контроля в отношении физических лиц проведено 8 плановых проверок. Проверены земельные участки категории: «Земли сельскохозяйственного назначения»  общей площадью 68,0 га. По результатам плановых проверок нарушений в области земельного законодательства гражданами не выявлено. 
              В  2020 году комиссией, назначенной с целью усиления контроля за эффективным использованием земель сельскохозяйственного назначения, неоднократно проводились рейдовые мероприятия по земельным участкам сельскохозяйственного назначения (4 рейда) обследовано 53 земельных участка общей площадью 3874,6 га. По результатам рейдов собственникам (арендаторам) неоднократно направлялись претензии, где предлагалось незамедлительно приступить к обработке земельных участков, а так же Предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований земельного законодательства.

В большинстве случаев земельное законодательство на земельных участках сельскохозяйственного назначения нарушают юридические лица, которые являются собственниками (арендаторами) данных участков. Самые распространенные нарушения – это неиспользование земельных участков по целевому назначению, что приводит к их зарастанию древесно-кустарниковой и многолетней сорной растительностью.

       Административно- технический контроль

    За 2019-2020 год в адрес  организаций, учреждений,  индивидуальных предпринимателей, торговых объектов и общественного питания было направлено более 80 писем   по разъяснению Правил благоустройства в том числе по  надлежащему состоянию фасадов, вывесок, информационных табличек, содержанию линейных объектов.    Текущий и капитальный ремонт, окраска фасадов зданий и сооружений производить в зависимости от их технического состояния собственниками зданий и сооружений. Юридическим  лицам направлены письма  для принятия мер к  приведению в порядок фасадов зданий   в том числе в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, технического регулирования. 
       Произведена окраска фасадов  11  зданий объектов торговли и учреждений ( ЗАГС и мировой суд, семенная инспекция, ангар пл. Базарная, Семейное кафе, общество охотников и рыболовов, ООО Кантакт, бывшее здание детского сада № 1 ИП Лучанинова М.А., торговые ряды, Магазин одежда ул. Октябрьская, МТС и магазин «Кокетка»; снесено горелых и разрушенных домов -6, гаражей-3. 

          Благоустроена  территория АЗС №152: установлен биотуалет, проведена опиловка деревьев. 

       Приведено в нормативное состояние  более 20 домовладений фасадов частного сектора и  МКД,  с учетом концепции общего цветового решения застройки улиц и территорий Гаврилово-Посадского городского поселения.

        Проведена работа по  вывескам, табличкам стилизации и оформлению объектов торговли, общественного питания, аптек. Проведена работа по ведению адресного хозяйства: выявлено более 120 объектов не имеющих нумерацию. Всем  собственникам направлены письма для устранения нарушений.
Работа с населением ( профилактика нарушений):    
На территории Гаврилово-Посадского городского поселения проводилась работа с населением, уличкомами, индивидуальными предпринимателями, представителями торговых объектов и представителями организаций.   

Проведено  три семинара с представителями торговых объектов, общественного питания, индивидуальными предпринимателями и   уличкомами, с жителями с активной жизненной позицией с  целью благоустройства территории, реализации комплексных проектов, предусматривающих одновременное использование различных элементов благоустройства, обеспечивающих повышение удобства использования и визуальной привлекательности благоустраиваемой территории. 

Содержание объектов благоустройства осуществляется путем поддержания в надлежащем техническом, физическом, эстетическом состоянии объектов благоустройства, их отдельных элементов в соответствии с эксплуатационными требованиями. 

 Информационные статьи  направлены в СМИ, сайт Администрации и средствам интернет.

Наряду с контрольными мероприятиями проводится информационная работа с населением, доводится информация о нормах Правил благоустройства, а так же о предусмотренных законодательством штрафах за их  нарушение. 

 За 2019 год выдано разрешений на хранение строительных и иных материалов на территории города -3, за 2020 – 30. Если сравнить с 2018 годом, то разрешений не выдавалось.  Это свидетельствует о соблюдении требований Правил благоустройства населением и административной ответственностью.

По Гаврилово-Посадскому городскому поселению с населением проведены следующие мероприятия по темам: 

- благоустройство придомовой территории;

- коранавирусная инфекция;

 - пожарная безопасность

 А самые важные это -

- контейнерные площадки (перенос КП, складирование  видов отходов);

- несанкционированные свалки возле контейнерных площадок;

- сортировка мусорных отходов;

- утилизация древесно-веточных отходов.

Проведены рейды по улицам города (частный сектор и поквартирный обход). 

Рейдовые мероприятия в период острых навалов мусора проводились в соответствии с графиком дежурств, а так же 2 раза в неделю после 18-00 часов.

По селам проведено 4 схода (с. Ярышево, Ирмес, Загородный, Закомелье)

Проведено 5 собраний в следующих организациях: Районный ДК, ОБУЗ «Гаврилово-Посадская ЦРБ», Центр русского народного творчества, Школа Здорового образа жизни.

Были проведены 2 встречи с учащимися СШ №1 и №2.

Среди населения за отчетный период было распространено 860 памяток «Выписки из правил по благоустройству придомовой территории и  ТКО», а так же памятки распространялись через почтовые ящики. За период самоизоляции граждане достигшие возраста 65+ общались по телефону. Хочется отметить активность граждан которые сообщали о нарушениях Правил благоустройства.

Ведется журнал информирования населения присутствующих и ознакомленных под личную подпись, количество ознакомленных составляет 428 человек. Отделом подготовлена презентация  «Утилизации и обработка мусорных отходов», ролик демонстроровался по ТВ- Сервису.

На территории города в 2020 году создано 4 ТОСа ( территориальное общественное самоуправление). ТОС Шушинский, Калинина, Совхозный и Пионерский.

Состояние и вид территории возле домов, огородов, гаражей, социальных объектов – всё это, в первую очередь, отражает лицо горожан.

