Бдительность еще никому не помешала 
В настоящее время терроризм является одной из наиболее опасных угроз безопасности и стабильности в мире. Никто из нас не защищён от ситуации, когда мы можем оказаться прямо или косвенно в очаге воздействия совершённого или готовящегося к совершению террористического акта. Террористические акты как правило совершаются в местах массового скопления населения – это рынки, магазины, транспорт, образовательные учреждения. Будьте внимательными к тому, что происходит вокруг Вас и ваших домов. 
Жертвами террористического акта в первую очередь становятся мирные люди, т.е. мы с вами!

Если обнаруженный предмет не должен, по вашему мнению, находиться в этом месте, не оставляйте этот факт без внимания. Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь в общественном транспорте, опросите людей, находящихся рядом. Постарайтесь установить, чья она и кто ее мог оставить. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о находке водителю Если вы обнаружили неизвестный предмет в подъезде своего дома, опросите соседей, возможно, он принадлежит им. Если владелец не установлен - немедленно сообщите о находке в наше отделение полиции. Если вы обнаружили неизвестный предмет в учреждении, немедленно сообщите о находке администрации или охране.

Обращайте внимание на наличие безхозных сумок и предметов вокруг ваших домов так как в них могут быть заложены взрывные устройства.  Признаки, которые могут указывать на наличие взрывного устройства:

- наличие на обнаруженном предмете проводов, верёвок, изоленты;

- подозрительные звуки, щелчки, тиканье часов, издаваемые предметом;

- от предмета исходит характерный запах миндаля или другой необычных запах

При обнаружении подозрительных предметов или угрозы проведения террористического акта сообщайте в дежурную часть отделения полиции (49355) 2-10-02 или на единый номер дежурно-диспетчерской службы 112.
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