Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Гаврилово-Посадского муниципального района «Об утверждении Порядка заключения специального инвестиционного контракта»


         Проект постановления Администрации Гаврилово-Посадского муниципального района «Об утверждении Порядка заключения специального инвестиционного контракта» разработан на основании представления прокуратуры Гаврилово-Посадского района Ивановской области от 25.05 2018 № 2-28-18 и в соответствии с ч. 4 ст. 16 Федерального закона от 31.12.2014 № 488-ФЗ «О промышленной политике в Российской Федерации».
         В целях реализации Федерального закона от 31.12.2014 № 488-ФЗ 
«О промышленной политике в Российской Федерации», в соответствии 
с постановлением Правительства Российской Федерации от 16.07.2015 № 708 «О специальных инвестиционных контрактах для отдельных отраслей промышленности», Приказом Минпромторга России от 07.08.2015 № 2288 «Об утверждении формы заявления о заключении специального инвестиционного контракта» проект нормативного правового акта включает в себя:
1. Порядок заключения специального инвестиционного контракта; 
2. Положение о  комиссии по оценке возможности заключения специальных инвестиционных контрактов;
3. Состав комиссии по оценке возможности заключения специальных инвестиционных контрактов; 
4. Форму заявления инвестора о заключении специального инвестиционного контракта.
         Формулировки по тексту проекта постановления приведены к единообразию с постановлением Правительства Российской федерации от 16.07.2015 № 708 «О специальных инвестиционных контрактах для отдельных отраслей промышленности».
В результате предварительной оценки установлено, что проект постановления не подлежит углубленной оценке регулирующего воздействия проектов нормативно правовых актов Гаврилово-Посадского муниципального района, утвержденной постановлением администрации Гаврилово-Посадского муниципального района от 06.07.2016 № 359-п «Об оценке регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Гаврилово-Посадского муниципального района и экспертизе нормативных правовых актов Гаврилово-Посадского муниципального района», поскольку не устанавливает новое правовое регулирование в отношении прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности либо предусмотренное проектом нормативного правового акта новое правовое регулирование в части прав и обязанностей субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и не приведет к последствиям, указанным в подпункте «б» пункта 2.2 Порядка.
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