Информация

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка использования средств бюджета района, выделенных на функционирование Муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа г. Гаврилов-Посад»
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Гаврилово-Посадского муниципального района на 2023 год проведено контрольное мероприятие в муниципальном казенном учреждении дополнительного образования «Детская музыкальная школа г. Гаврилов Посад». Предметом проверки являлась деятельность объекта контрольного мероприятия по распоряжению средствами местного бюджета в 2022 году.  Общий объем проверенных средств составил   4 037 367,02 рублей.
В ходе контрольного мероприятия выявлены нарушения в порядке утверждения и ведения бюджетной сметы. Нецелевого расходования бюджетных средств не установлено. По результатам проведенного анализа закупок установлены отдельные нарушения при формировании условий контрактов, нарушения сроков оплаты товаров, работ, услуг.

По итогам проведенного контрольного мероприятия составлен акт, с целью недопущения выявленных нарушений в дальнейшей работе МКУ ДО «ДМШ г. Гаврилов Посад» подготовлены рекомендации. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе Гаврилово-Посадского муниципального района и Председателю Совета Гаврилово-Посадского муниципального района.
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