Информация

о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, полученных бюджетом Шекшовского сельского поселения из бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района в 2023 году»
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Гаврилово-Посадского муниципального района на 2024 год проведено контрольное мероприятие в администрации Шекшовского сельского поселения «Проверка целевого и эффективного использования межбюджетных трансфертов, полученных бюджетом Шекшовского сельского поселения из бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района в 2023 году»
Предметом проверки являлась деятельность объекта контрольного мероприятия по распоряжению средствами бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района, предоставленных в 2023 году бюджету Шекшовского сельского поселения по переданным полномочиям.  Общий объем проверенных средств составил 2 680 774,59 рублей.
Оценивая соблюдение требований нормативных правовых и ведомственных актов, а также иных организационно-распорядительных документов в процессе использования средств бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района по переданным полномочиям в Шекшовском сельском поселении установлено, что порядок передачи части полномочий органов местного самоуправления муниципального района на уровень сельских поселений соответствует ст. 86 Бюджетного кодекса РФ и ч. 4 ст. 15 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации". 
Оценивая результативность закупок в процессе использования средств бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района по переданным полномочиям в Шекшовском сельском поселении установлено, что выполнение работ, оказание услуг исполнено в соответствии с заявленными потребностями Администрации Шекшовского сельского поселения с учетом объёма выделенных бюджетных средств. Нецелевого расходования бюджетных средств не установлено. По результатам проведенного аудита закупок установлены отдельные нарушения при формировании условий контрактов, нарушения сроков оплаты товаров, работ, услуг.

По итогам проведенного контрольного мероприятия составлен акт, с целью недопущения выявленных нарушений в дальнейшей работе администрации Шекшовского сельского поселения подготовлены рекомендации. Отчет о результатах контрольного мероприятия направлен Главе Гаврилово-Посадского муниципального района и Председателю Совета Гаврилово-Посадского муниципального района.
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