

Областная конференция, посвященная 
Всемирному дню охраны труда

В конференц-зале Ивановского филиала ФГБОУ ВО Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации (г. Иваново, ул. Жиделева, 8) 26.04.2024 состоится областная конференция, посвященная Всемирному дню охраны труда (время проведения: с 11.00 до 13.00, регистрация участников с 10.15).
Приглашаем принять участие в мероприятии руководителей и специалистов служб охраны труда и промышленной безопасности организаций, представителей трудовых коллективов, осуществляющих общественный контроль по охране труда на предприятиях и других заинтересованных лиц.
На конференции будут подведены итоги контрольно-надзорной деятельности за 2023 год, рассмотрены вопросы финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, профессионального выгорания на рабочем месте, пройдет награждение победителей ежегодного областного конкурса «Лучшая организация работы по охране труда», а также конкурса детского рисунка «Охрана – глазами детей». 
После конференции будут организованы консультации по вопросам условий и охраны труда, которые проведут представители комитета Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции, Государственной инспекции труда в Ивановской области, отделения Социального Фонда России по Ивановской области. Планируется проведение выставки средств индивидуальной защиты и профилактического питания работников.
Для участия в конференции необходимо заполнить лист участника и направить его в срок до 24.04.2024 в адрес комитета Ивановской области по труду, содействию занятости населения и трудовой миграции, по адресу: 153000 г. Иваново, ул. Крутицкая, д.2, факс: (4932) 30-45-60, отдел государственной экспертизы условий и охраны труда, е-mail: trudzan37@mail.ru 
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