ПРОТОКОЛ
проведения  публичных  слушаний по  проекту Правил пользования и застройки Новоселковского сельского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области

Дата проведения – 20 декабря 2013 года.
Место проведения – Дом культуры  с. Новоселка.  
Присутствовало на собрании – 10 человек.
Председатель собрания – Ефимов Юрий Николаевич: глава администрации,  председатель комиссии по подготовке правил землепользования и застройки Новоселковского сельского поселения.
Секретарь собрания -  Ильина Мария Альбертовна, специалист 1 категории  администрации Новоселковского сельского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области.

П О В Е С Т К А     Д Н Я: 

1. Публичные слушания по проекту Правил землепользования и застройки Новоселковского сельского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области

	Слушали: Ефимова Юрия Николаевича – председателя комиссии по подготовке проекта правил землепользования и застройки, главу администрации Новоселковского сельского поселения. Он сообщил, что проект ПЗЗ Новоселковского сельского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области для тщательного изучения был обнародован с 27 сентября 2013 года путем размещения в зданиях администрации Новоселковского сельского поселения по следующим адресам: с. Бережок, д. № 27; с. Иваньковский, ул. Советская, д. № 35;  с.Лобцово д. № 115; с. Новоселка, ул. Центральная, д. № 22.
	Глава администрации обратил внимание на то, что публичные слушания проводятся с целью обсуждения проекта ПЗЗ Новоселковского сельского поселения и выявления мнения населения по проекту.
	Предложений от населения по проекту ПЗЗ Новоселковского сельского поселения не поступало.
	Выступили: Пучков Е.В. - депутат Совета Новоселковского сельского поселения, говорил о важной роли ПЗЗ поселения для осуществления полномочий  на местном уровне, предложил принять  проект Правил  Новоселковского сельского поселения. 

	В ходе публичных  слушаний   по обсуждению  проекта   ПЗЗ  Новоселковского сельского поселения предложений от жителей  Новоселковского сельского поселения не поступало.

[bookmark: _GoBack]Решение  собрания:
	1. Рекомендовать  Совету Новоселковского сельского поселения принять Правила землепользования и застройки Новоселковского сельского поселения Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области.

	Голосовали:     за -  10 чел.;            против – нет;      воздержалось – нет.

Председатель собрания:                                                                             Ю.Н.Ефимов     
Секретарь собрания:                                                                                   М.А.Ильина
