Уведомление о проведении общественного обсуждения
проекта постановления администрации Гаврилово-Посадского
 муниципального района Ивановской области
Наименование проекта постановления администрации Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области
проект постановления Администрации Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области «Об определении границ территорий, прилегающих к зданиям, строениям, сооружениям, помещениям и местам, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории Гаврилово-Посадского муниципального района»

Наименование разработчика проекта нормативного правового акта
Управление экономического развития Администрации Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области
Вид документа
проект постановления Администрации Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области
Срок проведения общественного обсуждения
14.05.2025 – 28.05.2025
Порядок проведения общественного обсуждения определен постановлением Администрации Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области от 21 июня 2017 г. № 360-п «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования Гаврилово-Посадского муниципального района». 
          Телефон и адрес электронной почты контактного лица по вопросам подачи замечаний и предложений
          начальник отдела экономики Управления экономического развития Администрации Гаврилово-Посадского муниципального района Ивановской области Сафронова Марина Евгеньевна, телефон (49355) 2-12-34.
         Адрес электронной почты: adm_gp37@ivreg.ru или на бумажном носителе по адресу: 155000, г. Гаврилов Посад, ул. Розы Люксембург, д. 3, кабинет 12.
         Замечания и предложения должны содержать реквизиты заявителя (фамилия, имя, отчество, почтовый адрес заявителя, контактный телефон), суть предложения или замечания, дату. Замечания и предложения, направленные в электронной форме, должны быть оформлены в формате .doc/.docx/.rtf/.pdf/.tif.
Цель нормативного правового акта - недопущение ухудшения положения хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сфере розничной продажи алкогольной продукцией и розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.
