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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ гаврилово-посадского муниципального района НА 2014 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД ДО 2016 ГОДА
Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2014  год и на плановый период до 2016 года разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 3.1. Положения о бюджетном процессе в Гаврилово-Посадском районе.

Основные задачи бюджетной и налоговой политики на 
2014 год и на период до 2016 года
В трехлетней перспективе 2014-2016 годов продолжится проведение бюджетной политики, направленной на обеспечение сбалансированности консолидированного бюджета муниципального района. В целях сбалансированности  бюджета муниципального района и бюджетов городских и сельских поселений муниципального района необходимо обеспечить соответствие объема действующих расходных обязательств реальными доходными источниками и источниками покрытия дефицита бюджета, а также взвешенный подход при рассмотрении принятия новых бюджетных обязательств.
В связи с предусматриваемыми изменениями федерального налогового законодательства, реализация которых повлияет на уменьшение объема налоговых доходов консолидированного бюджета муниципального района. Планируется расширение перечня доходов граждан, освобождаемых от налогообложения налогом на доходы физических лиц. Будет действовать принцип предоставления имущественных налоговых вычетов по налогу на доходы физических лиц вне зависимости от количества объектов в пределах установленного максимального размера имущественного налогового вычета.
Для выравнивания налоговых условий физических лиц, представляющих инвестиции, намечается освобождение от налогообложения процентов, получаемых физическими лицами по банковским вкладам, а также доходов от реализации жилой недвижимости, земельных участков, гаражей.
С 2014 года Налоговый кодекс Российской Федерации будет дополнен главой «Налог на недвижимость» Налогоплательщиками налога на недвижимость будут являться физические лица. Объектами налогообложения станут объекты недвижимости, капитального строительства  и земельные участки. Налоговой базой будет определена кадастровая стоимость объектов налогообложения. Предусматривается также налогообложение объектов престижного потребления.
Законопроектом предусматривается переходный период до 1 января 2018 года, предполагающий введение налога на недвижимость по мере готовности муниципальных образований. Для решения этой задачи городским и сельским поселениям совместно с Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 2 по Ивановской области предстоит осуществить работу по выверке объектов налогообложения с тем, чтобы не дожидаясь окончания переходного периода, заработали механизмы пополнения доходов в поселенческие бюджеты.

Доходная база консолидируемого бюджета во многом зависит от состояния и развития экономики муниципального района, привлечения инвестиций, появления новых налогоплательщиков, развития малого и среднего предпринимательства и увеличения численности занятых в этом секторе экономики. Для решения этих задач в течение 2014-2016 годов будут осуществляться следующие меры:
- создание благоприятного инвестиционного климата;

- участие муниципального района в выставочно-ярморочных мероприятиях;

- разработка и реализация муниципальной программы по развитию малого и среднего предпринимательства на 2014-2016 годы.

Одним из основных направлениям бюджетной политики в области доходов остается увеличение доходов от использования имущества, находящегося в муниципальной собственности. В этих целях будет продолжаться:
- сокращение имущества, не обеспечивающего выполнение функций и полномочий муниципального района и поселений;
- дальнейшая работа по принудительному изъятию ненадлежаще используемых или неиспользуемых по назначению земельных участков и невостребованных земельных долей земель сельскохозяйственного назначения для предоставления их эффективным инвесторам.

Для расширения доходной базы бюджетов городских и сельских поселений будет осуществляться в установленные действующим законодательством сроки государственная кадастровая оценка земель.

Основные усилия в отраслях социальной сферы, связанных с исполнением полномочий на муниципальном и поселенческом уровне будут направлены:
- по вопросам внутренней политики – на реализацию государственной политики, направленной на поддержание общественно-политической стабильности в сферах межнациональных отношений, взаимодействия с политическими партиями, общественными объединениями, средствами массовой информации, развития местного самоуправления и других полномочий в соответствии с федеральным и областным законодательством;
- в сфере образования – на обеспечение возможности для детей получить качественное дошкольное и школьное образование, на реализацию муниципальной молодежной политики;

- в сфере культуры – на обеспечение права граждан на доступ к культурным ценностям;

- в сфере физической культуры и спорта – на развитие физической культуры и массового спорта, на обеспечение доступности занятий спортом для всех слоев населения.

В целях внедрения программно-целевого метода планирования будет осуществлен с 2014 года перевод муниципального бюджета и поселенческих бюджетов в программный формат.

Муниципальные программы позволят перейти к систематическому анализу эффективности его расходов на предмет достижения поставленных целей взамен действующего порядка – контроля суммы расходов на то или иное направление расходования средств консолидированного бюджета муниципального района.

II Основные приоритеты бюджетных расходов
Основными приоритетами бюджетных расходов на 2014 год и дальнейшую перспективу будет обеспечение в рамках законодательно установленных полномочий:
- равного доступа населения к социальным услугам в сфере образования, культуры и спорта, повышение качества предоставляемых услуг;

- достижения целевых показателей, утвержденных муниципальными программами и  «дорожными картами» развития соответствующей отрасли, в том числе по поэтапному повышению заработной платы отдельных категорий работников муниципальных учреждений.

В сфере образования повышение качества предоставления услуг будет осуществляться путем внедрения федеральных государственных образовательных стандартов нового поколения на всех уровнях образования. Особое внимание будет уделено совершенствованию методик раннего выявления одаренности детей и молодежи и их поддержки.

Молодежная политика будет сопровождаться проведением мероприятий по развитию общественной молодежной инициативы, патриотическому воспитанию молодежи, включая мероприятия по подготовке к военной службе. Особое внимание будет уделено разработке комплекса мер, направленных на выявление и поддержку одаренных детей и молодежи. Продолжится работа по организации отдыха и оздоровления детей.
В сфере культуры проводимая работа будет направлена  на сохранение культурного и исторического наследия, развитие творческого потенциала, учреждений культуры, укрепление их материально-технической базы.

В сфере физической культуры и спорта усилия будут направлены на организацию физкультурных и спортивных мероприятия, участие спортсменов в межрегиональных и областных соревнованиях.
В сфере жилищно-коммунального хозяйства будет уделено внимание на повышение качества предоставления коммунальных услуг, эффективности использования энергетических ресурсов, замену ветхих сетей.

Повысится муниципальная дорожная инфраструктура за счет проведения комплекса работ по строительству, содержанию и ремонту дорог. С этой целью с 2014 года будет создан муниципальный дорожный фонд.

В целях оптимизации бюджетных расходов и повышения их эффективности продолжится работа, направленная на решение следующих задач:
- сокращение наиболее затратных расходов;

- обеспечение эффективного функционирования конкурсной системы поставки продукции для муниципальных нужд, обязательность конкурсного размещения всех муниципальных контрактов на производство работ и оказание услуг за счет средств консолидированного бюджета;

- проведение мероприятий по энергосбережению, установление приборов учета тепла и воды в муниципальных учреждениях.

III Политика в сфере межбюджетных отношений
Межбюджетные отношения будут строиться с учетом изменений федерального и областного бюджетного и налогового законодательства. Так, доходы от налога на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента с 2014 года Ивановской области будут переданы полностью в бюджеты муниципальных районов по нормативу 50 процентов.
В целях создания муниципальных дорожных фондов 10 процентов доходов областного бюджета от акцизов на нефтепродукты также передаются в местные бюджеты из них 6 процентов в бюджет муниципального района и 4 процента в бюджеты поселений.

В связи с передачей с 01.01.2014 на областной уровень полномочий по предоставлению бесплатного и общедоступного дошкольного образования в образовательных организациях, реализующих программу дошкольного образования, предусматривается уменьшение расходов бюджета муниципального  района и увеличение субвенций из областного бюджета на эти цели. В связи с этим, будет произведен перерасчет дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальному району в сторону уменьшения.
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