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АДМИНИСТРАЦИЯ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО

МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  ИВАНОВСКОЙ ОБЛАСТИ




              ФИНАНСОВОЕ  УПРАВЛЕНИЕ



                    

              П Р И К А З
                                           от  28  июля  2014  №  25
О внесении дополнений в приказ Финансового управления

 от 15.10.2013 № 37  
В целях детализации расходов бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района, п р и к а з ы в а ю:     

1. Внести в приложение 3 к приказу Финансового управления от 15.10.2013 № 37 «Об утверждении Порядка применения бюджетной классификации Российской Федерации  в части, относящейся к бюджету Гаврилово-Посадского муниципального района» следующие изменения:
-  в подпрограмме 14 1 0000  «Развитие туризма в Гаврилово-Посадском муниципальном районе» муниципальной программы «Развитие туризма в Гаврилово-Посадском муниципальном районе» целевую статью «14 1 2025 Создание комплекса обеспечивающей инфраструктуры агротуристского кластера «Гаврилов-Посад» в рамках подпрограммы «Развитие туризма в Гаврилово-Посадском муниципальном районе» муниципальной программы «Развитие туризма в Гаврилово-Посадском муниципальном районе»    изложить в новой редакции:

«14 1 2025 Разработка проектно-сметной документации по созданию обеспечивающей инфраструктуры агротуристского кластера «Гаврилов-Посад» в рамках подпрограммы «Развитие туризма в Гаврилово-Посадском муниципальном районе» муниципальной программы «Развитие туризма в Гаврилово-Посадском муниципальном районе» 

дополнить целевыми статьями следующего содержания:

«14 1 2028  Создание обеспечивающей инфраструктуры агротуристского кластера «Гаврилов-Посад» в рамках подпрограммы «Развитие туризма в Гаврилово-Посадском муниципальном районе» муниципальной программы «Развитие туризма в Гаврилово-Посадском муниципальном районе»,
«1 4  1 8117  Разработка проектно-сметной документации по созданию обеспечивающей инфраструктуры агротуристского кластера "Гаврилов Посад" за счет средств областной субсидии в рамках подпрограммы «Развитие туризма в Гаврилово-Посадском муниципальном районе» муниципальной программы «Развитие туризма в Гаврилово-Посадском муниципальном районе»;
Непрограммные направления деятельности органов местного самоуправления Гаврилово-Посадского муниципального района дополнить целевыми статьями следующего содержания:
«40 9 2029
Услуги по сбору и обработке сведений обязательного федерального статистического наблюдения о жилищном фонде в рамках иных непрограммных мероприятий по непрограммным направлениям деятельности органов местного самоуправления Гаврилово-Посадского муниципального района»,
«40 9 2030 
Подготовка телефильма о работе АПК Гаврилово-Посадского района в рамках иных непрограммных мероприятий по непрограммным направлениям деятельности органов местного самоуправления Гаврилово-Посадского муниципального района».
          2. Отделу бюджета и межбюджетных отношений (Балко Г.В.) внести соответствующие изменения в справочник «Бюджет-СМАРТ» и разместить настоящий приказ на сайте Гаврилово-Посадского муниципального района (http://www.adm-gavrilovposad.ru/).

И.о. начальника Финансового 

        управления:
                                         Г.В. Балко
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