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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  НА 2025 ГОД 
И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2026 И 2027 ГОДОВ  


Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и определяют базовые подходы к формированию проекта бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, а также основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района.
 	При подготовке Основных направлений бюджетной и налоговой политики были учтены положения Указов Президента РФ от 7 мая 2024 года № 309 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года», Посланий Президента РФ Федеральному Собранию РФ от 29 февраля 2024 года.

                       Цели и задачи бюджетной и налоговой политики
                   на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение условий, используемых при составлении проекта бюджета муниципального района на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета муниципального района. 
Большинство задач в сфере бюджетной и налоговой политики, поставленных в предыдущие годы, сохраняют свою актуальность. Главными задачами бюджетной и налоговой политики на 2025 год и на плановый период 2026-2027 годов являются:
- обеспечение социальной и экономической стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджета;
- повышение эффективности и результативности бюджетных расходов;
- стимулирования развития налогового потенциала;
- повышение открытости, эффективности и прозрачности муниципального управления.
Необходимо обеспечить решение следующих основных задач:
- обеспечение достигнутого уровня объёма доходной части бюджета в целях обеспечения стабильного исполнения расходной части бюджета;
- обеспечение сдерживания роста расходов бюджета, путем оптимизации расходных обязательств и повышения эффективности использования финансовых ресурсов;
- принятие новых расходных обязательств осуществлять на основе тщательной оценки их эффективности и при наличии ресурсов для их гарантированного исполнения, при отсутствии доходных источников - обеспечение дополнительных расходов за счет внутреннего перераспределения средств с наименее приоритетных направлений расходов;
- продолжение активного участия муниципального района в федеральных и региональных программах, привлечение финансовых средств для развития социальной сферы муниципального района;
- усиление контроля за целевым использованием бюджетных средств;
- обеспечение реализации указов Президента Российской Федерации, направленных на решение неотложных проблем социально-экономического развития страны и поддержание достигнутого уровня жизни населения с целью сохранения социальной стабильности.

                Основные направления бюджетной и налоговой политики
                   на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов
                                                      в области доходов

Основными целями налоговой политики на 2024 год и плановый период 2025 – 2026 годов остаются обеспечение полного и стабильного поступления налоговых платежей в бюджет муниципального района. 
Основными направлениями решения задач по обеспечению доходного потенциала бюджета муниципального района определены:
- повышение качества взаимодействия с главными администраторами
(администраторами) доходов бюджета муниципального района в целях повышения их ответственности за правильность исчисления, полноту и своевременность осуществления платежей в бюджет муниципального района;
- содействие сокращению задолженности и недоимки по платежам в бюджет путем взаимодействия с налогоплательщиками и эффективной реализацией контрольных функций главными администраторами доходов;
-	совершенствование системы управления муниципальным имуществом, а именно обеспечение качественного учета имущества, входящего в состав муниципальной казны;
- своевременная претензионная работа, подготовка документов в судебные органы по взысканию задолженности и привлечении к ответственности неплательщиков по арендным платежам за пользование муниципальным имуществом, включая земельные участки.
Для обеспечения экономической стабильности и минимизации бюджетных рисков прогнозирование доходов местного бюджета планируется осуществлять исходя из среднего прироста проектируемого объема налоговых и неналоговых платежей местного бюджета на 2025 год по отношению к 2024 году с учетом показателей социально-экономического развития Ивановской области на 2025 год и на период до 2027 года и расчетов главных администраторов доходов.
Налоговый потенциал муниципального района определен с учетом вносимых на федеральном и региональном уровне изменений в законодательство о налогах и сборах, оказывающих влияние на поступление доходов.
Основополагающим элементом для развития внутреннего налогового потенциала, как и в предыдущие годы, сохраняется привлечение инвестиций, обеспечивающих условия для дальнейшего экономического роста района, контроль за бюджетной эффективностью предоставляемых налоговых льгот, недопущением роста дебиторской задолженности по неналоговым доходам бюджета и недоимки по налогам, уплачиваемым организациями бюджетной сферы.

Основные направления бюджетной и налоговой политики
 на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов
                                                       в области расходов

Бюджетная и налоговая политика  Гаврилово-Посадского муниципального района на период 2025-2027 годов в отношении расходов бюджета  должна отвечать принципам бюджетного планирования и направлена на дальнейшее повышение эффективности расходов бюджета. Ключевыми требованиями к расходной части  бюджета муниципального района должны быть бережливость и максимальная отдача, а также  недопущение образования просроченной кредиторской задолженности.
Основными целями и задачами бюджетной политики  Гаврилово-Посадского муниципального района на 2025 год и плановый период 2026 и 2027
годов являются:
- обеспечение сбалансированности доходных источников и расходных обязательств бюджета муниципального района;
- повышение эффективности бюджетных расходов, формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и эффективности исполнения;
- совершенствование инструментов программно-целевого планирования,
реализация мероприятий, направленных на повышение качества планирования и
эффективности реализации муниципальных программ исходя из ожидаемых
результатов;
- повышение ответственности муниципальных учреждений за невыполнение муниципального задания и недостижение показателей, установленных в муниципальном задании; 
- повышение качества и доступности предоставляемых муниципальных услуг (выполнения работ) бюджетными и автономными учреждениями в сфере образования, культуры и спорта;
- совершенствование системы муниципальных закупок и повышение эффективности процедур проведения закупок для муниципальных нужд;
- повышение качества планирования и обоснованности бюджетных расходов главными распорядителями и получателями средств бюджета муниципального района;
- совершенствование внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений, повышение эффективности внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита главных распорядителей и администраторов бюджетных средств;
- обеспечение исполнения обязательств по оплате труда работников муниципальных учреждений муниципального района  с учетом изменения законодательства о минимальном размере оплаты труда;
- участие в государственных программах Ивановской области для обеспечения максимального привлечения средств из федерального и областного бюджетов;
- повышение эффективности использования субсидий, предоставленных из бюджета Ивановской области, с обязательным достижением значений результатов их использования в полном объеме;
- создание благоприятных экономических условий, улучшение инвестиционного климата муниципального района для привлечения инвесторов;
- стимулирование, развитие малого и среднего бизнеса путем оказания муниципальной поддержки;
- ежегодное проведение публичных слушаний по проекту бюджета муниципального района на очередной финансовый год и плановый период,  по годовому отчету об исполнении бюджета муниципального района в целях повышения информационной открытости деятельности администрации муниципального района;
- повышение прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса путем размещения информационно-разъяснительных материалов на всех стадиях бюджетного процесса на официальном сайте муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», на едином портале бюджетной системы Российской Федерации в системе «Электронный бюджет»,  а также представление бюджетных данных для всех заинтересованных пользователей в понятной и доступной форме, вовлечение граждан в обсуждение бюджетного процесса.
В течение ближайших трех лет бюджет муниципального района сохранит свою социальную направленность. В итоге бюджетная политика должна быть направлена на повышение уровня жизни населения муниципального района, повышение качества муниципальных услуг. Экономические и финансовые факторы, обеспечивающие этот процесс - рост инвестиций, улучшение делового климата, повышение налогового потенциала, повышение эффективности бюджетных расходов, совершенствование системы внутреннего контроля
Долговая политика района, как составная часть бюджетной политики, в 2025-2027 годах призвана обеспечить последовательность реализации целей и задач предыдущего периода, и ориентирована на реализацию следующих задач:
- поддержание объема муниципального  долга в пределах ограничений, установленных нормами бюджетного законодательства Российской Федерации;
- обеспечение взаимосвязи принятия решения о заимствованиях с реальными потребностями бюджета в привлечении заемных средств;
- обеспечение открытости и прозрачности информации  о муниципальном долге муниципального района.
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