                             Согласовано
Комиссией при администрации Гаврилово-Посадского муниципального района по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год и плановый период


ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  НА 2021 ГОД 
И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2022 И 2023 ГОДОВ  

Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
 Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение условий, используемых при составлении проекта бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района.
                       Цели и задачи бюджетной и налоговой политики
                   на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района являются базой для формирования бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района на 2021 - 2023 годы.
Большинство задач в сфере бюджетной и налоговой политики, поставленных в предыдущие годы, сохраняют свою актуальность.
Основными целями бюджетной и налоговой политики в период 2021 - 2023 годов продолжают оставаться обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы Гаврилово-Посадского муниципального района, своевременное и полное выполнение социальных обязательств бюджета, носящих первоочередной характер, безусловное их исполнение наиболее эффективным способом. 

   Основные направления бюджетной и налоговой политики 
                                     в области доходов

Основной целью бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2021-2023 годы является сохранение и увеличение доходного потенциала муниципального района в среднесрочной перспективе с учетом текущей экономической ситуации.
В целях пополнения доходной части бюджета:
- продолжится работа по совершенствованию администрирования неналоговых доходов администраторами доходов бюджета муниципального района.
Организация работы администрации Гаврилово-Посадского муниципального района, направленная на увеличение собираемости платежей в бюджет муниципального района будет основана на следующих приоритетных направлениях деятельности в области администрирования доходов:
- повышение ответственности каждого администратора доходов бюджета муниципального района за эффективное прогнозирование, своевременность, правильность и полноту поступления администрируемых им платежей;
- координация действий администрации Гаврилово-Посадского муниципального района с налоговыми, правоохранительными органами и другими территориальными органами областных и федеральных органов исполнительной власти по максимальной мобилизации финансового потенциала Гаврилово-Посадского муниципального района, повышению эффективности проводимых мероприятий по легализации доходов от предпринимательской деятельности.
В целях увеличения доходов бюджета особое внимание следует уделять следующим направлениям:
- стимулированию привлечения инвестиций в Гаврилово-Посадский муниципальный район;
- обеспечению эффективного управления муниципальной собственностью Гаврилово-Посадского муниципального района;
- активизации работы по выявлению не оформленных в установленном законодательством порядке земельных участков и не оформленных в собственность объектов недвижимости, в том числе объектов незавершенного строительства, с последующим понуждением собственников земельных участков и объектов недвижимости к своевременной регистрации прав собственности на данные объекты;
- сокращению задолженности и недоимки по платежам в бюджет муниципального района путем осуществления претензионной работы с неплательщиками; 
- обеспечению мер по увеличению поступлений платных услуг, оказываемых населению организациями культурно-досуговой сферы, а для этого проанализировать внебюджетную сферу деятельности, и как предложение рассмотреть расширение платных досуговых услуг населению путем переориентации на потребителя со всем разнообразием его вкусов, потребностей и интересов
- поддержке малого и среднего предпринимательства.
Кардинальное увеличение доходной базы бюджета муниципального района может быть обеспечено развитием экономики района, привлечением инвестиций и появлением новых налогоплательщиков.
Повышение инвестиционной привлекательности муниципального района и привлечение инвестиций в экономику муниципального образования является одной из наиболее важных задач, решение которой позволит достичь динамичного социально-экономического развития территории, создание условий для повышения качества жизни населения.
Реализация указанных направлений бюджетной и налоговой политики будет способствовать повышению доходного потенциала Гаврилово-Посадского муниципального района, повышению финансовой самостоятельности и, как следствие, минимизации рисков несбалансированности бюджетов бюджетной системы района, его стабильному социально-экономическому развитию. 

Основные направления бюджетной и налоговой политики 
в области расходов

Основной целью бюджетной политики в области расходов в Гаврилово-Посадском муниципальном районе является повышение эффективности, прозрачности и подотчетности использования бюджетных средств при реализации приоритетов и целей социально-экономического развития муниципального района. 
Бюджетная политика в сфере расходов ограничена возможностями бюджета по формированию его основных параметров и в первую очередь ориентирована на обеспечение в рамках законодательно установленных полномочий: 
- концентрации финансовых ресурсов на приоритетных направлениях расходования бюджетных средств, определенных муниципальными программами района, прежде всего обеспечивающих решение поставленных в указе Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» задач; 
- совершенствования финансовых механизмов оказания муниципальных услуг (выполнения работ) бюджетными учреждениями. Необходимо совершенствовать инструменты, обеспечивающие эффективное использование предоставленных бюджетным учреждениям субсидий на финансовое обеспечение муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ), в том числе по организации органами местного самоуправления, осуществляющими функции и полномочия учредителя в отношении учреждений, работы по осуществлению контроля за выполнением муниципальных заданий путем проведения ежеквартального мониторинга. Наличие подобных инструментов является основой финансовой ответственности бюджетных учреждений, без которой расходы на исполнение муниципальных заданий не могут стать эффективными; 
- равного доступа населения к социальным услугам в сфере образования, культуры и спорта, повышение качества предоставляемых услуг; 
- достижения целевых показателей, утвержденных муниципальными программами района, планами мероприятий («дорожными картами») по развитию соответствующих отраслей, в том числе по поэтапному повышению заработной платы отдельных категорий работников учреждений бюджетной сферы;
- повышение эффективности процедур проведения закупок для муниципальных нужд;
- совершенствование процедур предварительного и последующего контроля;
- осуществление постоянного мониторинга по соблюдению нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления;
- четкое определение приоритетов расходования бюджетных средств муниципального района. 
При формировании параметров бюджета муниципального района необходимо обеспечить финансированием действующие расходные обязательства. Принятие новых расходных обязательств должно проводиться с учетом эффективности реализации в пределах имеющихся ресурсов.
Особое внимание планируется уделять дальнейшей качественной разработке и реализации муниципальных  программ Гаврилово-Посадского муниципального района как основного инструмента повышения эффективности бюджетных расходов, созданию действенного механизма контроля за их выполнением. Более 90 процентов расходов бюджета муниципального района от их общего объема будут исполняться в рамках муниципальных программ. Это позволит обеспечить взаимосвязь поставленных целей и бюджетных ограничений, а также увязку направлений бюджетных ассигнований на оказание муниципальных услуг с приоритетами социально-экономического развития района. 
Важным направлением бюджетной и налоговой политики в современных условиях является повышение прозрачности и открытости местных финансов. Начиная с 1 января 2020 года согласно Приказу Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2016 № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации» финансовые органы муниципалитетов обязаны размещать утвержденный состав информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации. В настоящее время по данному вопросу ведется подготовительная работа совместно с Департаментом финансов Ивановской области и разработчиками программного продукта «Свод-Смарт». Отчеты по направлению деятельности будут формироваться и размещаться с периодичностью дневной, недельной, месячной. 
Основные приоритеты бюджетных расходов

Необходимо сосредоточить усилия на решении следующих задач, которые необходимо реализовывать в текущем году, и, которые поставлены в качестве приоритетов: 
-сохранение достигнутого уровня предоставления муниципальных услуг (работ) и недопущение снижения качества их предоставления в целях качественного обеспечения потребностей граждан и общества в муниципальных услугах;
- совершенствование системы муниципальных закупок, обеспечивающих рациональное использование бюджетных средств, выполнение требований законодательства и формирующих реальный конкурентный режим при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;  
- обеспечение выполнения целевых показателей муниципальных программ, преемственность показателей достижения определенных целей, обозначенных в муниципальных программах, целям и задачам, обозначенным в государственных программах, для обеспечения их увязки;
- обеспечение соблюдения нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления;
- участие в приоритетном порядке, исходя из возможностей бюджета, в реализации национальных проектов (программ), государственных программах и мероприятиях, софинансируемых из федерального бюджета и бюджета Ивановской области;
- реализация принципов открытости и прозрачности управления муниципальными финансами;
- реализация долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития Гаврилово-Посадского муниципального района.
[bookmark: _GoBack]В течение ближайших трех лет бюджет муниципального района сохранит свою социальную направленность. В итоге бюджетная политика должна быть направлена на повышение уровня жизни населения муниципального района, повышение качества муниципальных услуг. Экономические и финансовые факторы, обеспечивающие этот процесс - рост инвестиций, улучшение делового климата, повышение налогового потенциала, повышение эффективности бюджетных расходов, совершенствование системы внутреннего контроля.
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