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Комиссией при администрации Гаврилово-Посадского муниципального района по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год и плановый период
ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  НА 2019 ГОД 
И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2020 И 2021 ГОДОВ  
Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации с целью составления проекта бюджета Гаврилово-Посадского муниципального районана очередной финансовый год и двухлетний плановый период.
   Основные направления бюджетной и налоговой политики 
                                     в области доходов
Основной целью бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2019-2021 годы является, как и в предыдущие годы, сохранение и увеличение доходного потенциала района для Гаврилово-Посадского муниципального района в среднесрочной перспективе с учетом текущей экономической ситуации.

Учитывая значительное сокращение дотации из областного бюджета на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности, для обеспечения сбалансированности бюджетной системы необходимо решение следующих задач:

- создание условий для обеспечения роста налогового потенциала на основе экономического роста, мобилизации собственных доходов с принятием мер по собираемости налогов, вовлечению недоимки в бюджет Гаврилово-Посадского муниципального  района;

-повышение роли среднесрочного финансового планирования;

-совершенствование управления муниципальной собственностью Гаврилово-Посадского муниципального района. 

В целях увеличения доходной базы Гаврилово-Посадского муниципального района в среднесрочной перспективе планируется  реализация следующих направлений:
- совершенствование системы взаимодействия органов местного самоуправления, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в части качественного администрирования  доходных источников консолидированного бюджета, повышения собираемости налогов и других обязательных платежей, и изыскания дополнительных резервов для увеличения доходного потенциала консолидированного бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района;

- взаимодействие с налогоплательщиками, осуществляющими деятельность на территории Гаврилово-Посадского муниципального района, в целях обеспечения своевременного и полного выполнения ими налоговых обязательств по уплате налогов в бюджеты всех уровней;
- повышение эффективности использования муниципальной собственности за счет дальнейшей по мере готовности приватизации имущества, не предназначенного для выполнения функций (полномочий) Гаврилово-Посадского муниципального района;
- выявление юридических и физических лиц, использующих земельные участки без правоустанавливающих документов;
- поддержка и стимулирование предпринимательской и инвестиционной активности хозяйствующих субъектов, ведущих экономическую деятельность на территории района в целях получения необходимого объема доходов в бюджет. 
Повышение инвестиционной привлекательности муниципаль​ного района и привлечение инвестиций в экономику муниципального обра​зования является одной из наиболее важных задач, решение которой позволит достичь динамичного социально-экономического развития территории, создание условий для повышения качества жизни населения. 
Реализация указанных направлений бюджетной и налоговой политики будет способствовать повышению доходного потенциала Гаврилово-Посадского муниципального района, повышению финансовой самостоятельности и, как следствие, минимизации рисков несбалансированности бюджетов бюджетной системы района, его стабильному социально-экономическому развитию. 
Основные направления бюджетной и налоговой политики 
в области расходов
Расходы бюджета на очередной финансовый год и плановый период будут сформированы в условиях прогнозируемого снижения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности. Потребуется принятие серьезных мер для достижения основных целей бюджетной и налоговой политики путем сокращения расходов  бюджета и недопущения принятия новых расходных обязательств при недостаточности доходных источников.  Определение четких приоритетов использования бюджетных средств, оптимизации структуры расходов бюджета, совершенствование методов планирования бюджетных расходов является основным условием устойчивости бюджета.


В целях эффективного использования бюджетных средств большее внимание необходимо уделять оценке обоснованности управленческих решений в сфере финансов. Усилия будут сосредоточены на развитии инструмента обоснований бюджетных ассигнований, применяемых на этапе планирования бюджетных расходов как при формировании, так и при внесении изменений в  бюджет.
Особое внимание планируется уделять дальнейшей качественной разработке и реализации муниципальных  программ Гаврилово-Посадского муниципального района как основного инструмента повышения эффективности бюджетных расходов, созданию действенного механизма контроля за их выполнением. 

Перед администрацией муниципального района стоит сложная задача для того, чтобы не имея возможности наращивать общий объём расходов, тем не менее проводить работу для реализации инвестиционных проектов в бюджетной сфере на территории муниципального района, в том числе за счет межбюджетных трансфертов из областного бюджета.

Важным направлением бюджетной и налоговой политики в современных условиях является повышение прозрачности и открытости местных финансов. Для успешной реализации механизмов общественного участия и контроля, информирования широких кругов населения о формировании и исполнении бюджета  будет продолжена ежегодная публикация «Бюджета для граждан», проведение публичных слушаний по проектам решений о бюджете и об исполнении бюджета, расширение информации по вопросам общественных финансов на официальном сайте администрации Гаврилово-Посадского муниципального района.

Основные приоритеты бюджетных расходов
Необходимо сосредоточить усилия на решении следующих задач, которые необходимо реализовывать в текущем году, и, которые поставлены в качестве приоритетов: 
-сохранение достигнутого уровня предоставления муниципальных услуг (работ) и недопущение снижения качества их предоставления в целях качественного обеспечения потребностей граждан и общества в муниципальных услугах;
- совершенствование системы муниципальных закупок, обеспечивающих рациональное использование бюджетных средств, выполнение требований законодательства и формирующих реальный конкурентный режим при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд;  
- обеспечение выполнения целевых показателей муниципальных программ, преемственность показателей достижения определенных целей, обозначенных в муниципальных программах, целям и задачам, обозначенным в государственных программах, для обеспечения их увязки;
- обеспечение соблюдения нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления;
- участие в приоритетном порядке, исходя из возможностей бюджета, в реализации национальных проектов (программ), государственных программах и мероприятиях, софинансируемых из федерального бюджета и бюджета Ивановской области;
- реализация принципов открытости и прозрачности управления муниципальными финансами;
- реализация долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития Гаврилово-Посадского муниципального района.
Таким образом, для финансирования основных приоритетных бюджетных расходов необходимы меры, направленные на увеличение собственной доходной базы, привлечение инвестиций, включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, отказ от принятия новых расходных обязательств, сокращение неэффективных расходов. 

Формирование максимально комфортных условий работы для инвесторов может стать эффективным инструментом пополнения бюджета дополнительными доходами, создания новых рабочих мест, повышения благосостояния населения, будет способствовать финансовой устойчивости, стабильности, эффек​тивному развитию экономики муниципального района и региона в целом. Развитие инвестиционной деятельности напрямую определяет экономический рост и занятость населения муниципального образования.
Следует отметить, что необходимым условием успешной реализации вышеперечисленных задач бюджетной и налоговой  политики является согласованная работа структурных подразделений администрации Гаврилово-Посадского муниципального района и органов государственной власти Ивановской области.
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