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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  НА 2018 ГОД 
И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2019 И 2020 ГОДОВ

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

НА 2018 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2019 И 2020 ГОДОВ
Основные направления бюджетной политики Гаврилово-Посадского муниципального района  на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов разработаны в соответствии со  статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и пункта 3.1. Положения о бюджетном процессе в Гаврилово-Посадском районе, утвержденного решением Совета Гаврилово-Посадского муниципального района от 24.06.2009 №224 (в действующей редакции).
Цели и задачи бюджетной политики
 на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов
Основными целями бюджетной политики в период 2018 – 2020 годов являются обеспечение долгосрочной сбалансированности и устойчивости консолидированного бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района, своевременное и полное выполнение социальных обязательств бюджета, носящих первоочередной характер, безусловное их исполнение наиболее эффективным способом. 

Бюджет на очередной финансовый год и плановый период будет сформирован в условиях прогнозируемого снижения дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности. Потребуется принятие серьезных мер для достижения основных целей бюджетной политики путем сокращения расходов  бюджета и недопущения принятия новых расходных обязательств при недостаточности доходных источников.
Необходим взвешенный подход к участию Гаврилово-Посадского муниципального района в государственных программах Ивановской области с учетом возможностей  бюджета муниципального района  по обеспечению обязательного объема софинансирования, а также пересмотр перечня, сроков реализации и объемов финансирования мероприятий муниципальных программ  с целью финансирования наиболее приоритетных направлений муниципальных программ.

Особое внимание планируется уделять дальнейшей качественной разработке и реализации муниципальных  программ Гаврилово-Посадского муниципального района как основного инструмента повышения эффективности бюджетных расходов, созданию действенного механизма контроля за их выполнением. 

В предстоящем периоде планируется расширить горизонты бюджетного планирования с целью достижения наилучших результатов использования финансовых ресурсов. В соответствии с Бюджетным кодексом и исходя из целесообразности увеличения периода долгосрочного бюджетного планирования разработан бюджетный прогноз Гаврилово-Посадского муниципального района на долгосрочную перспективу, что позволит в том числе обеспечить планирование предельных расходов на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ на весь срок их действия. 
В целях эффективного использования бюджетных средств большее внимание необходимо уделять оценке обоснованности управленческих решений в сфере финансов. Усилия будут сосредоточены на развитии инструмента обоснований бюджетных ассигнований, применяемых на этапе планирования бюджетных расходов как при формировании, так и при внесении изменений в  бюджет; осуществлении контроля за соответствием информации об объеме финансового обеспечения, включенной в планы закупок, информации об объеме финансового обеспечения для осуществления закупок, утвержденном и доведенном до заказчика.
Важным направлением бюджетной политики в современных условиях является повышение прозрачности и открытости местных финансов. Для успешной реализации механизмов общественного участия и контроля, информирования широких кругов населения о формировании и исполнении бюджета  будет продолжена ежегодная публикация «Бюджета для граждан», проведение публичных слушаний по проектам решений о бюджете и об исполнении бюджета, расширение информации по вопросам общественных финансов на официальном сайте администрации Гаврилово-Посадского муниципального района.
Основные приоритеты бюджетных расходов

Бюджетная политика Гаврилово-Посадского муниципального района в сфере расходов в первую очередь ориентирована на обеспечение сбалансированности расходных полномочий и ресурсов для их исполнения.

В числе приоритетных направлений бюджетной политики остается обеспечение эффективности расходов. В трехлетней перспективе 2018 – 2020 годов приоритеты бюджетной политики будут направлены на повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления и бюджетирования, создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг в целях обеспечения потребностей граждан и общества в муниципальных услугах, повышения их доступности, реализации долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития Гаврилово-Посадского муниципального района.
Основой должен стать проектный подход, для реализации которого в свое время и был введен институт программ. Конкретная цель и объем ресурсов – два основные критерия, которые должны быть положены в основу планирования. Четкое определение целей, на которые достаточно финансов, то есть объемов расходов, которые можно себе позволить и распределение этих расходов по тем приоритетам и целям, которые ставит перед собой Администрация района.
Основными приоритетами бюджетных расходов на 2018 год и дальнейшую перспективу будет обеспечение в рамках законодательно установленных полномочий:

- равного доступа населения к социальным услугам в сфере образования, культуры и спорта,  

- достижения целевых показателей, утвержденных муниципальными программами, планами мероприятий («дорожными картами») по развитию соответствующих отраслей, 
- повышения эффективности использования финансовых ресурсов бюджета,

- развития механизмов, направленных на повышение доступности и качества оказания муниципальных услуг. 

- повышение открытости и доступности бюджетных данных посредством размещения в сети Интернет информации о муниципальных финансах (решение представительного органа о бюджете (о внесении изменений в бюджет), ежеквартальная информация о ходе исполнения бюджета, Бюджет для граждан).
Таким образом, для финансирования основных приоритетных бюджетных расходов необходимы меры, направленные на увеличение собственной доходной базы, включение в бюджет в первоочередном порядке расходов на финансирование действующих расходных обязательств, отказ от принятия новых расходных обязательств, сокращение неэффективных расходов. Одним из необходимых условий успешной реализации направлений бюджетной политики является согласованная работа органов местного самоуправления муниципального района.
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