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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
НА 2018 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2019 И 2020 ГОДОВ

Основные направления налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (далее – Основные направления налоговой политики) разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации с целью составления проекта бюджета Гаврилово-Посадского муниципального районана очередной финансовый год и двухлетний плановый период.
Разработка Основных направлений налоговой политики осуществлялась с учетом проекта Основных направлений налоговой политики Ивановской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.


Основные меры в области налоговой политики на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов

Основной целью налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2018-2020 годы является, как и в предыдущие годы, сохранение и увеличение доходного потенциала района для обеспечения сбалансированности бюджетной системы Гаврилово-Посадского муниципального района в среднесрочной и долгосрочной перспективе.
Налоговая политика будет нацелена на динамичное поступление налогов и сборов и других обязательных платежей в консолидированный бюджет Гаврилово-Посадского муниципального района и строиться с учетом изменений законодательства Российской Федерации при одновременной активной работе органов местного самоуправления. 
В целях увеличения доходной базы Гаврилово-Посадского муниципального района в среднесрочной перспективе планируется  реализация следующих направлений в области налоговой политики:
- совершенствование системы взаимодействия органов местного самоуправления, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в части качественного администрирования  доходных источников консолидированного бюджета, повышения собираемости налогов и других обязательных платежей, и изыскания дополнительных резервов для увеличения доходного потенциала консолидированного бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района;
[bookmark: _GoBack]На качество планирования и администрирования доходов существенное влияние должно оказать ведение с 2018 года реестра источников доходов и отражение в нормативных правовых актах,  договорах порядка исчисления, размерах, сроках, условиях уплаты платежей, являющихся источниками неналоговых доходов.
- взаимодействие с налогоплательщиками, осуществляющими деятельность на территории Гаврилово-Посадского муниципального района, в целях обеспечения своевременного и полного выполнения ими налоговых обязательств по уплате налогов в бюджеты всех уровней. 
- выявление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, выплачивающих работникам заработную плату ниже минимального размера оплаты труда или прожиточного минимума трудоспособного населения, имеющих задолженность по налогам и сборам, с последующим рассмотрением материалов на заседаниях  межведомственной комиссии по легализации «теневой» заработной платы, обеспечению своевременного и полного внесения налогов и других обязательных платежей в  бюджеты всех уровней при администрации Гаврилово-Посадского муниципального района;
- повышение эффективности использования муниципальной собственности за счет дальнейшей по мере готовности приватизации имущества, не предназначенного для выполнения функций (полномочий) Гаврилово-Посадского муниципального района, а также ежегодного повышения арендной платы за пользование имущества арендаторами с учетом коэффициента инфляции равного сводному индексу потребительских цен по Ивановской области;
- совершенствование порядка определения цены и оплаты за земельные участки, находящиеся в собственности Гаврилово-Посадского муниципального района или государственная собственность на которые не разграничена, для граждан и юридических лиц, имеющих в собственности здания, строения, сооружения, расположенных на таких земельных участках;
- выявление юридических и физических лиц, использующих земельные участки без правоустанавливающих документов;
- принятие действенных мер по увеличению доходной базы Гаврилово-Посадского муниципального района для обеспечения сбалансированности бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района и поддержки инвестиционной деятельности. 
Необходимо при этом соблюсти приемлемое соотношение между сохранением бюджетной устойчивости, с одной стороны, и поддержкой предпринимательской и инвестиционной активности, с другой стороны.
Реализация указанных направлений налоговой политики будет способствовать повышению доходного потенциала Гаврилово-Посадского муниципального района, повышению финансовой самостоятельности и, как следствие, минимизации рисков несбалансированности бюджетов бюджетной системы района, его стабильному социально-экономическому развитию. 
