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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  НА 2024 ГОД 
И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2025 И 2026 ГОДОВ  


Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и определяют базовые подходы к формированию проекта бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов, а также основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района.
 	Определяющее влияние на основные направления бюджетной и налоговой
политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов оказали основные ориентиры развития страны, обозначенные Президентом Российской Федерации в своем послании Федеральному собранию от 21.02.2023г., а так же положения Указов Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и от 21.07.2020 № 474 «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года».

                       Цели и задачи бюджетной и налоговой политики
                   на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

Главными целями бюджетной и налоговой политики на 2024 год и на плановый период 2025-2026 годов являются:
- обеспечение социальной и экономической стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджета;
- повышение эффективности и результативности бюджетных расходов;
- стимулирования развития налогового потенциала;
- повышение открытости, эффективности и прозрачности муниципального управления.
Налоговая политика Гаврилово-Посадского муниципального района определена с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации, а также изменений федерального законодательства и законодательства Ивановской области.
Бюджетная политика на 2024 – 2026 годы сохранит свою направленность на выполнение приоритетных задач социально – экономического развития
Гаврилово-Посадского муниципального района, социальную и финансовую стабильность, реализацию уже принятых решений в рамках бюджета 2023 года и направлена на подготовку нового трёхлетнего бюджета.
Реализация бюджетной политики сопровождается усиливающейся с каждым годом социальной нагрузкой на бюджет муниципального района, а
также необходимостью достижения целей и задач национальных и региональных проектов. В условиях недостатка собственной доходной базы и высокой зависимости от объема финансовой помощи и целевых субсидий из федерального и областного бюджетов, необходимо продолжить финансовое участие в реализации государственных программ Приморского края на территории муниципального района.
Учитывая условия ограничения бюджетных возможностей, главным
распорядителям средств бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района
необходимо ответственно подходить к планированию бюджетных ассигнований,
исходя из их обоснованности, бюджетной эффективности их реализации при условии бесспорного финансового обеспечения и исполнения действующих расходных обязательств в полном объеме, сокращая при этом нерезультативные бюджетные расходы.
Всем участникам бюджетного процесса при планировании бюджетных
расходов необходимо пересмотреть отраслевые приоритеты, сконцентрировав
бюджетные и управленческие ресурсы на решении задач с безусловной реализацией национальных, региональных проектов и муниципальных программ развития.
Исходя из поставленных целей, необходимо обеспечить решение следующих основных задач:
- поддержание достигнутого уровня жизни населения и сохранение социальной стабильности;
- обеспечение достигнутого уровня объёма доходной части бюджета в целях обеспечения стабильного исполнения расходной части бюджета;
- обеспечение сдерживания роста расходов бюджета, путем оптимизации расходных обязательств и повышения эффективности использования финансовых ресурсов;
- принятие новых расходных обязательств осуществлять на основе тщательной оценки их эффективности и при наличии ресурсов для их гарантированного исполнения в пределах принятых бюджетных ограничений;
- продолжение активного участия муниципального района в федеральных и региональных программах, привлечение финансовых средств для развития социальной сферы муниципального района;
- обеспечение равномерного исполнения расходных обязательств в течение финансового года, усиление контроля за целевым использованием бюджетных средств.

   Основные направления бюджетной и налоговой политики 
                                     в области доходов

Основными целями налоговой политики на 2024 год и плановый период 2025 – 2026 годов остаются обеспечение полного и стабильного поступления налоговых платежей в бюджет муниципального района. 
Основными направлениями решения задач по обеспечению доходного потенциала бюджета муниципального района определены:
- повышение качества взаимодействия с главными администраторами
(администраторами) доходов бюджета муниципального района в целях повышения их ответственности за правильность исчисления, полноту и своевременность осуществления платежей в бюджет муниципального района;
- совершенствование системы управления муниципальной собственностью, включая земельные участки, обеспечение его качественного учета, жесткого контроля за его использованием;
- своевременная претензионная работа, подготовка документов в судебные органы по взысканию задолженности и привлечении к ответственности неплательщиков по арендным платежам за пользование муниципальным имуществом, включая земельные участки.
Особое внимание необходимо обратить на сокращение задолженности по
налоговым и неналоговым доходам. Для этого будет продолжена работа межведомственной комиссии муниципального района при организации согласованных действий органов местного самоуправления Гаврилово-Посадского муниципального района с исполнительными органами государственной власти Ивановской области, территориальными подразделениями федеральных органов исполнительной власти по мобилизации доходов в бюджет муниципального района с целью максимально возможного сокращения задолженности и увеличения доходной базы бюджета муниципального района.

Основные направления бюджетной и налоговой политики 
в области расходов

Основными целями и задачами бюджетной политики  Гаврилово-Посадского муниципального района на 2024 год и плановый период 2025 и 2026
годов являются:
- обеспечение сбалансированности доходных источников и расходных обязательств бюджета муниципального района;
- закрепление положительных результатов, достигнутых при формировании и исполнении бюджета муниципального района за предыдущие годы;
- обеспечение бюджетных расходов в целях безусловного обеспечения достижения национальных целей развития в соответствии с указами Президента
[bookmark: _GoBack]Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 и от 21.07.2020 № 474;
- повышение эффективности бюджетных расходов, формирование бюджетных параметров исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и эффективности исполнения;
- совершенствование инструментов программно-целевого планирования,
реализация мероприятий, направленных на повышение качества планирования и
эффективности реализации муниципальных программ исходя из ожидаемых
результатов;
- повышение ответственности муниципальных учреждений за невыполнение муниципального задания и недостижение показателей, установленных
в муниципальном задании;
- совершенствование системы муниципальных закупок;
- совершенствование внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений, повышение эффективности внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита главных распорядителей и администраторов бюджетных средств;
- повышение прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса, а так же доступности о муниципальных финансах муниципального района;
- развитие инициативного бюджетирования в муниципальном районе в целях вовлечения граждан в решение первоочередных проблем местного значения и повышения уровня доверия к власти.
Ключевой задачей и приоритетами бюджетной политики на 2024-2026 годы остаются обеспечение достижения национальных целей развития Российской Федерации, направленных на повышение уровня жизни граждан, создание комфортных условий для их проживания, обеспечение достойного эффективного труда людей и успешного предпринимательства, цифровую трансформацию, определенных Указом Президента Российской Федерации от 21.07.2020  № 474.
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