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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  НА 2023 ГОД 
И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2024 И 2025 ГОДОВ  


Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации и определяют базовые подходы к формированию проекта бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, а также основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района.
 
                       Цели и задачи бюджетной и налоговой политики
                   на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

Главными целями бюджетной и налоговой политики на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов являются:
- обеспечение социальной и экономической стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджета;
- повышение эффективности и результативности бюджетных расходов;
- стимулирования развития налогового потенциала;
- повышение открытости, эффективности и прозрачности муниципального управления.
Исходя из поставленных целей, необходимо обеспечить решение следующих основных задач:
- поддержание достигнутого уровня жизни населения и сохранение социальной стабильности;
- обеспечение достигнутого уровня объёма доходной части бюджета в целях обеспечения стабильного исполнения расходной части бюджета;
- обеспечение сдерживания роста расходов бюджета, путем оптимизации расходных обязательств и повышения эффективности использования финансовых ресурсов;
- принятие новых расходных обязательств осуществлять на основе тщательной оценки их эффективности и при наличии ресурсов для их гарантированного исполнения в пределах принятых бюджетных ограничений;
- продолжение активного участия муниципального района в федеральных и региональных программах, привлечение финансовых средств для развития социальной сферы муниципального района;
- обеспечение равномерного исполнения расходных обязательств в течение финансового года, усиление контроля за целевым использованием бюджетных средств.

   Основные направления бюджетной и налоговой политики 
                                     в области доходов

Реализация бюджетной и налоговой политики будет способствовать повышению доходного потенциала, стабильному социально-экономическому развитию района, созданию условий для повышения качества жизни населения.
Основной целью бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2023-2025 годы является привлечение инвестиций и появление новых налогоплательщиков для увеличения доходной базы бюджета муниципального района.
В трехлетней перспективе будет продолжена работа по укреплению доходной базы консолидированного бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района за счет наращивания стабильных доходных источников и мобилизации в бюджет доходов путем сокращения задолженности. Рост бюджетных поступлений планируется достичь за счет: 
- роста инвестиционной и инновационной активности путем оказания муниципальной поддержки инвесторам в целях создания благоприятных условий для расширения ими производства, создания новых рабочих мест с высоким уровнем заработной платы; 
- выявления и пресечения схем минимизации налогов, совершенствования методов легализации "теневой" заработной платы; 
- расширения налоговой базы по имущественным налогам путем выявления и включения в налогооблагаемую базу недвижимого имущества, в том числе земельных участков, которые до настоящего времени не поставлены на кадастровый учет; 
- совершенствования методов налогового администрирования, повышения уровня ответственности главных администраторов доходов местного бюджета за выполнение плановых показателей поступления доходов в консолидированный бюджет Гаврилово-Посадского муниципального района; 
- проведения оценки социальной и бюджетной эффективности установленных на региональном и местном уровне налоговых расходов; 
- совершенствования управления муниципальной собственностью;
- проведения работы по снижению задолженности, в том числе признанной невозможной к взысканию, по налогам и сборам; 
- осуществления мониторинга законодательства Российской Федерации о налогах и сборах с целью приведения в соответствие с ним муниципальных правовых актов. 

Основные направления бюджетной и налоговой политики 
в области расходов

Основными целями и задачами бюджетной политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов являются: 
- обеспечение сбалансированности доходных источников и расходных обязательств бюджета; 
- закрепление положительных результатов, достигнутых при формировании и исполнении бюджета за предыдущие годы; 
- формирование бюджета с учетом использования программно-целевых методов бюджетного планирования; 
- безусловное исполнение принятых расходных обязательств; 
- установление приоритетных направлений расходов местного бюджета; 
- сохранение социальной направленности; 
- не допущения образования кредиторской задолженности; 
- взвешенный подход к увеличению и принятию новых расходных обязательств; 
- организация и подготовка проведения мероприятий по повышению экономичности и результативности использования бюджетных средств, сокращению неэффективных расходов на содержание и обеспечение деятельности муниципальных учреждений; 
- участие в государственных программах Российской Федерации, государственных программах Ивановской области для обеспечения максимального привлечения федеральных и областных трансфертов для развития района; 
- своевременное выполнение долговых обязательств по обслуживанию и погашению муниципальных заимствований; 
- проведение на постоянной основе мониторинга налогового и бюджетного законодательства с целью оперативного внесения изменений в соответствующие муниципальные правовые акты; 
- усиление муниципального финансового контроля, а также финансового аудита главных распорядителей и администраторов бюджетных средств; 
- обеспечение соблюдения нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления;
 - прозрачность и открытость бюджетного процесса, возможность участия граждан и общественных организаций в формировании местного бюджета; 
- соблюдение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
- недопущение снижения качества предоставления муниципальных услуг (работ) в целях обеспечения потребностей граждан и общества в муниципальных услугах.
Одним из направлений бюджетной политики Гаврилово-Посадского муниципального района является задача обеспечения прозрачности (открытости) и доступности данных для населения по вопросам финансово-бюджетной сферы.
Продолжится размещение информационно-разъяснительных материалов на всех стадиях бюджетного процесса в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», обеспечивающей актуальность основных сведений о местном бюджете и его исполнении, а также представление бюджетных данных для всех заинтересованных пользователей в понятной и доступной форме, вовлечение граждан в обсуждение бюджетного процесса.
Кроме того, продолжится размещение и поддержание в актуальном
[bookmark: _GoBack]состоянии бюджетных данных о формировании и исполнении бюджета на Едином портале бюджетной системы Российской Федерации в системе «Электронный бюджет». 
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