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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  НА 2022 ГОД 
И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2023 И 2024 ГОДОВ  

Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов разработаны в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации.
 Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение условий, используемых при составлении проекта бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов, подходов к его формированию, основных характеристик и прогнозируемых параметров бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района.
                       Цели и задачи бюджетной и налоговой политики
                   на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района являются базой для формирования бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района на 2022 - 2024 годы.
Бюджетная политика на 2022-2024 годы направлена на создание условий для устойчивого социально-экономического развития Гаврилово-Посадского муниципального района в целях обеспечения реализации приоритетных для района задач.
Основными задачами бюджетной политики является исполнение принятых расходных обязательств наиболее эффективным способом, четкая увязка бюджетных расходов и обеспечение стабильности городских и сельских поселений, формирующих условия для устойчивого экономического роста муниципального района.

   Основные направления бюджетной и налоговой политики 
                                     в области доходов

Основной целью бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского муниципального района на 2022-2024 годы является привлечение инвестиций и появление новых налогоплательщиков для увеличения доходной базы бюджета муниципального района.
В очередном налоговом периоде будет продолжена работа по динамичному поступлению налогов и сборов и других обязательных платежей в консолидированный бюджет Гаврилово-Посадского муниципального района с учетом изменений законодательства Российской Федерации при одновременной активной работе органов государственной власти и органов местного самоуправления. 
Реализация налоговой политики будет способствовать повышению доходного потенциала, стабильному социально-экономическому развитию района. Повышение инвестиционной привлекательности муниципального района и привлечение инвестиций в экономику муниципального образования является одной из наиболее важных задач, решение которой позволит достичь динамичного социально-экономического развития территории, создание условий для повышения качества жизни населения.

Основные направления бюджетной и налоговой политики 
в области расходов

Основной целью бюджетной политики в области расходов в Гаврилово-Посадском муниципальном районе является повышение эффективности, прозрачности и подотчетности использования бюджетных средств при реализации приоритетов и целей социально-экономического развития муниципального района. 
Основными задачами ближайших лет по повышению эффективности бюджетных расходов являются:
- осуществление бюджетных расходов с учетом возможностей доходной базы бюджета;
-  формирование муниципальных программ Гаврилово-Посадского муниципального района исходя из четко определенных долгосрочных целей социально-экономического развития района и показателей их достижения;
- использование всех возможностей для привлечения средств федерального и областного бюджета, а также средств внебюджетных источников;
- расширение перечня муниципальных услуг, оказываемых в электронном виде;
- повышение эффективности процедур проведения муниципальных закупок;
- совершенствование процедур предварительного и последующего контроля;
- равного доступа населения к социальным услугам в сфере образования, культуры и спорта, повышение качества предоставляемых услуг; 
- достижения целевых показателей, утвержденных муниципальными программами района, планами мероприятий («дорожными картами») по развитию соответствующих отраслей, в том числе по поэтапному повышению заработной платы отдельных категорий работников учреждений бюджетной сферы;
- осуществление постоянного мониторинга по соблюдению нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления.
При формировании параметров бюджета муниципального района необходимо обеспечить финансированием действующие расходные обязательства. Принятие новых расходных обязательств должно проводиться с учетом эффективности реализации в пределах имеющихся ресурсов.
Особое внимание планируется уделять дальнейшей качественной разработке муниципальных программ Гаврилово-Посадского муниципального района и повышению качества планирования значений целевых показателей с обязательным отражением в муниципальных программах показателей стратегических документов регионального и федерального уровней и их целевых значений, что должно обеспечить полное соответствие муниципальных программ приоритетам государственной и региональной политики.
С целью решения прозрачности и открытости бюджетного процесса, обеспечения вовлечения граждан в бюджетный процесс, актуальная информация о бюджете и его исполнении в доступной для понимания форме размещается на официальном сайте Гаврилово-Посадского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Бюджет для граждан».

Основные приоритеты бюджетных расходов

Приоритетами при формировании бюджета Гаврилово-Посадского муниципального района на 2022 год и плановый период по-прежнему являются реализация стратегических инициатив Президента Российской Федерации, увеличение доходной части бюджета, недопущение образования муниципального долга района, образования кредиторской задолженности, выполнение всех социальных обязательств района.
Бюджетная политика, как составная часть экономической политики района, нацелена на повышение уровня и качества жизни населения через повышение уровня экономического развития и реализуется по основным направлениям:
- обеспечение граждан качественным и доступным жильем, развитие жилищно-коммунального хозяйства;
- развитие общественного транспорта и транспортной инфраструктуры;
- обеспечение доступности и повышение качества образования;
- развитие массового спорта;
- развитие промышленности;
- повышение инвестиционной привлекательности района;
- развитие агропромышленного комплекса;
- развитие туризма;
- развитие культуры;
- повышение эффективности работы и открытости органов местного самоуправления Гаврилово-Посадского муниципального района.
Для развития экономики Гаврилово-Посадского муниципального района необходимо создать условия для притока инвестиций, повышать привлекательность Гаврилово-Посадского муниципального района не только для отдельных производств, а комплексно и постоянно усиливать позиции района в конкурентной борьбе за инвесторов. 
В течение ближайших трех лет бюджет муниципального района сохранит свою социальную направленность. Бюджетная политика должна быть направлена на повышение уровня жизни населения муниципального района, повышение качества муниципальных услуг. Экономические и финансовые факторы, обеспечивающие этот процесс:
 - рост инвестиций, 
- улучшение делового климата, 
- повышение налогового потенциала, 
- повышение эффективности бюджетных расходов, 
- совершенствование системы внутреннего контроля.
Необходимо сосредоточить усилия на решении следующих задач: 
[bookmark: _GoBack]- участие в реализации национальных проектов (программ), государственных программ и мероприятий, софинансируемых из федерального и регионального бюджетов;
- недопущение снижения качества предоставления муниципальных услуг (работ) в целях обеспечения потребностей граждан и общества в муниципальных услугах;
- рациональное использование бюджетных средств и совершенствование системы муниципальных закупок;  
- обеспечение выполнения целевых показателей муниципальных программ;
- обеспечение соблюдения нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления;
- реализация принципов открытости и прозрачности управления муниципальными финансами;
- реализация долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития Гаврилово-Посадского муниципального района.
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