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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ 
ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО ГОРОДСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  
НА 2020 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2021 И 2022 ГОДОВ

Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского городского  поселения  на очередной финансовый год и на плановый период подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Гаврилово-Посадском городском  поселении.  

Основной целью бюджетной и налоговой политики на 2020 год и на плановый период 2021–2022 годов городского  поселения остается обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения в среднесрочной перспективе с учетом текущей экономической ситуации.


Бюджетная и налоговая политика в области доходов
                    на 2020 год и на плановый период 2021–2022 годов

Формирование доходной части бюджета Гаврилово-Посадского городского  поселения на очередной финансовый год и на плановый период производится согласно Бюджетному кодексу Российской Федерации, а также учитывается налоговая политика, проводимая на федеральном и региональном уровне. 

Основными задачами бюджетной и налоговой политики в трехлетней перспективе являются: 
- ориентация приоритетов налоговой политики на развитие экономики; 
- повышение реалистичности прогнозирования и минимизация рисков несбалансированности при бюджетном планировании; 
- укрепление доходной базы бюджета за счет наращивания стабильных доходных источников и мобилизации в бюджет имеющихся резервов; 
- формирование прозрачной системы регулирования неналоговых платежей; 
- поддержка товаропроизводителей и субъектов малого и среднего предпринимательства. 
Основными направлениями, по которым предполагается реализовать бюджетную и налоговую политику в области доходов в 2020-2022 годах, являются: 
- совершенствование методов налогового администрирования, повышение уровня ответственности главных администраторов доходов за выполнение плановых показателей поступления доходов в городской бюджет; 
- усиление работы администраторов по неплатежам в местный бюджет; 
- выявление и пресечение схем минимизации налогов, совершенствование методов контроля легализации «теневой» заработной платы; 
- повышение реалистичности прогнозирования и минимизация рисков несбалансированности при бюджетном планировании; 
- создание благоприятных условий для расширения производства, новых рабочих мест, инвестиционной и инновационной активности; 
- осуществление содействия среднему и малому бизнесу для развития предпринимательской деятельности; 
- совершенствование управления муниципальной собственностью путем: 
а) проведения инвентаризации муниципального недвижимого имущества и внесения предложений по результатам инвентаризации в части дальнейшего использования имущества; 
б) повышения эффективности управления муниципальным имуществом и земельными участками. 
В трехлетней перспективе будет продолжена работа по укреплению доходной базы городского бюджета за счет мобилизации имеющихся резервов. 


Бюджетная и налоговая политика в области расходов 
                        на 2020 год и на плановый период 2021–2022 годов
        Основной целью бюджетной и налоговой политики в области расходов Гаврилово-Посадского городского  поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов остается обеспечение повышение эффективности расходов городского бюджета  и управления муниципальным долгом. 

        Необходимость достижения приоритетов и целей в условиях ограниченности бюджетных ресурсов увеличивает актуальность реализации мер по повышению эффективности использования бюджетных средств. Инструментом реализации конкретных целей и задач могут стать национальные проекты (программы).

       При формировании городского бюджета необходимо обеспечить финансированием действующие расходные обязательства. Принятие новых расходных обязательств должно проводиться с учетом оценки их эффективности и возможных сроков и механизмов реализации в пределах имеющихся ресурсов. 

Основными направлениями в области расходов являются: 

- определение четких приоритетов использования бюджетных средств с учетом текущей экономической ситуации: при планировании бюджетных ассигнований на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов следует детально оценить содержание муниципальных программ, соразмерив объемы их финансового обеспечения с реальными возможностями бюджета; 

- выявление резервов и перераспределение их в пользу приоритетных направлений и проектов, прежде всего обеспечивающих решение поставленных в указах Президента Российской Федерации задач и создающих условия для экономического роста.
- введение режима экономии электро-и теплоэнергии, расходных материалов, горюче-смазочных материалов. 


Реализация мер должна являться необходимым условием повышения доходной части бюджета и снижения рисков несбалансированности бюджета. 
Имеющийся объем муниципального долга на трехлетний период требует проведения взвешенной бюджетной политики, направленной на сокращение дефицита бюджета в условиях любой макроэкономической и бюджетной ситуации. Для решения этой задачи долговая политика в городе будет ориентирована на сокращение объема муниципального долга и расходов на его обслуживание посредством выполнения мероприятий, предусмотренных муниципальной программы муниципальной программы Гаврилово-Посадского городского поселения «Долгосрочная сбалансированность и устойчивость бюджетной системы Гаврилово-Посадского городского поселения», плане мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Гаврилово-Посадского городского поселения.
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