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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ 
ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО ГОРОДСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  
НА 2019 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2020 И 2021 ГОДОВ

Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского городского  поселения  на очередной финансовый год и на плановый период подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Гаврилово-Посадском городском  поселении.  



Цели и задачи бюджетной и налоговой политики 


на 2019 год и на плановый период 2020–2021 годов

Основной целью бюджетной и налоговой политики на 2019 год и на плановый период 2020–2021 годов остается обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения в среднесрочной перспективе с учетом текущей экономической ситуации.

Для достижения данной цели необходимо решение следующих задач:

-создание условий для обеспечения роста налогового потенциала на основе экономического роста, мобилизации собственных доходов с принятием мер по собираемости налогов, вовлечению недоимки в бюджет Гаврилово-Посадского городского  поселения;
-совершенствование методов планирования бюджетных расходов;
-повышение роли среднесрочного финансового планирования;
-совершенствование управления муниципальной собственностью Гаврилово-Посадского городского  поселения.



Бюджетная и налоговая политика в области доходов

Формирование доходной части бюджета Гаврилово-Посадского городского  поселения на очередной финансовый год и на плановый период производится согласно Бюджетному кодексу Российской Федерации, а также учитывается налоговая политика, проводимая на федеральном и региональном уровне. 

Следует продолжать работу по совершенствованию администрирования налоговых и неналоговых доходов, повышению ответственности администраторов поступлений за эффективное прогнозирование, правильность исчисления, полноту и своевременность уплаты, начисления, взыскания и уточнения администрируемых ими доходов.
Продолжается совместная работа с налоговыми органами по легализации заработной платы работающего населения, своевременному поступлению налогов и страховых взносов, взысканию задолженности в бюджет поселения.
Одним из приоритетных направлений бюджетной и налоговой политики на очередной финансовый год и на плановый период является дальнейшее увеличение доходов от использования муниципального имущества Гаврилово-Посадского городского  поселения в результате повышения эффективности его использования.


Бюджетная и налоговая политика в области расходов


Основная цель бюджетной и налоговой политики должна быть направлена на достижение важнейших социальных целей, улучшения качества жизни населения, повышение эффективности муниципального управления, роста качества предоставления муниципальных услуг.

Формирование бюджета Гаврилово-Посадского городского  поселения на основе реестра расходных обязательств позволяет привести в соответствие расходные обязательства и их финансовое обеспечение. Необходим взвешенный подход к увеличению и принятию новых расходных обязательств с учетом имеющихся ресурсов. 


Основными направлениями бюджетной и налоговой политики являются: 

- введение режима экономии электро-и теплоэнергии, расходных материалов, горюче-смазочных материалов, услуг связи; 
-сохранение достигнутого уровня предоставления муниципальных услуг (работ) и недопущение снижения качества их предоставления в целях обеспечения комфортных условий для проживания населения в поселении;

- продолжить работу по повышению роли среднесрочного финансового планирования в соответствии с новыми требованиями;

- совершенствование системы муниципальных закупок, обеспечивающих рациональное использование бюджетных средств, выполнение требований законодательства и формирующих реальный конкурентный режим при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд; 

- обеспечение соблюдения нормативов расходов на содержание органов местного самоуправления;

- повышение прозрачности муниципальных финансов возможно при условии открытости финансовой информации (размещение в средствах массовой информации проектов бюджетов поселения и регулярных отчетов об их исполнении). 

Важная роль в обеспечении устойчивости бюджетной системы отводится снижению рисков неисполнения первоочередных и социально значимых обязательств, недопущению принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных доходными источниками. 

Реализация мер должна являться необходимым условием повышения доходной части бюджета и снижения рисков несбалансированности бюджета.
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