МЕТОДИКА
определения размера иных межбюджетных трансфертов из бюджета Гаврилово-Посадского городского поселения бюджету Гаврилово-Посадского муниципального района на осуществление части полномочия по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры в части ведения бюджетного учета и формирования бюджетной отчетности, включая оплату труда обслуживающего персонала муниципальных учреждений культуры

Размер иных межбюджетных трансфертов из бюджета Гаврилово-Посадского городского поселения бюджету Гаврилово-Посадского муниципального района на осуществление части полномочия по созданию условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры в части ведения бюджетного учета и формирования бюджетной отчетности, включая оплату труда обслуживающего персонала муниципальных учреждений культуры определяется по формуле:

ИМБТ = (ФОТ + Д) * 1,302 *12, где

ИМБТ – размер иных межбюджетных трансфертов, выделяемых бюджету Гаврилово-Посадского муниципального района;
ФОТ – фонд оплаты труда работников учреждений культуры;
Д – доведение заработной платы до минимального размера оплаты труда.




















МЕТОДИКА

определения размера иных межбюджетных трансфертов из бюджетов городских и сельских поселений бюджету Гаврилово-Посадского муниципального района для осуществления полномочий по осуществлению внешнего финансового контроля

Размер иных межбюджетных трансфертов из бюджетов городских и сельских поселений бюджету Гаврилово-Посадского муниципального района для осуществления полномочий по осуществлению внешнего финансового контроля определяется по формуле:

ИМБТ = ФОТ+С, где
ИМБТ – размер иных межбюджетных трансфертов, предоставляемого из бюджета поселения;
ФОТ – годовой фонд оплаты труда с учетом начислений на выплаты по оплате труда инспектора КСО по штатному расписанию (рассчитывается для поселений, передающих штатную численность для осуществления полномочия по внешнему муниципальному финансовому контролю);
С – средства на обеспечение деятельности инспектора КСО (рассчитывается для поселений, не передающих штатную численность для осуществления полномочия по внешнему муниципальному финансовому контролю) = 113925 руб.

ФОТ = ГФОТ * К, где
ГФОТ – фонд оплаты труда с начислениями на уровне 2022 года;
К – коэффициент = 1,202
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Размер иных межбюджетных трансфертов бюджету Гаврилово-Посадского муниципального района на осуществление переданных полномочий Гаврилово-Посадского городского поселения на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектования, обеспечение сохранности библиотечных фондов библиотек поселения определяется по формуле:
ИМБТ = ФОТ+С + К, где

ИМБТ – размер иных межбюджетных трансфертов, предоставляемого из бюджета поселения;
ФОТ – годовой фонд оплаты труда с учетом начислений на выплаты по оплате труда по штатному расписанию;
С – средства на содержание здания библиотеки;
К -  Приобретение книг, как условие выполнения Национального проекта "Новая библиотека".


