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ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ И НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКИ 
ГАВРИЛОВО-ПОСАДСКОГО ГОРОДСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ  
НА 2023 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2024 И 2025 ГОДОВ

Основные направления бюджетной и налоговой политики Гаврилово-Посадского городского  поселения  на очередной финансовый год и на плановый период подготовлены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Гаврилово-Посадском городском  поселении.  



Цели и задачи бюджетной и налоговой политики 


на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

Основной целью бюджетной и налоговой политики на 2023 год и на плановый период 2024–2025 годов остается обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета поселения в среднесрочной перспективе с учетом текущей экономической ситуации. 
Главными целями бюджетной и налоговой политики на 2023 год и на плановый период 2024-2025 годов являются:
- обеспечение социальной и экономической стабильности, сбалансированности и устойчивости бюджета поселения;

- повышение эффективности и результативности бюджетных расходов;

- стимулирования развития налогового потенциала;

- повышения открытости и прозрачности муниципального управления.
Бюджетная политика на 2023 - 2025 годы требует оптимально переориентировать имеющиеся ограниченные бюджетные ресурсы путем их перераспределения на первоочередные расходы с целью сохранения социальной и финансовой стабильности в городе, создания условий для их устойчивого социально-экономического развития.


Бюджетная и налоговая политика в области доходов


Формирование доходной части бюджета Гаврилово-Посадского городского  поселения на очередной финансовый год и на плановый период производится согласно Бюджетному кодексу Российской Федерации, а также учитывается налоговая политика, проводимая на федеральном и региональном уровне. 

Следует продолжать работу по совершенствованию администрирования налоговых и неналоговых доходов, повышению ответственности администраторов поступлений за эффективное прогнозирование, правильность исчисления, полноту и своевременность уплаты, начисления, взыскания и уточнения администрируемых ими доходов. Следует обратить внимание на меры по укреплению налоговой дисциплины, по сокращению задолженности по налогам и сборам в местный бюджет. Работу с должниками бюджета необходимо проводить более активно.
           Налоговая политика должна в первую очередь ориентироваться на мобилизацию налоговых доходов поселения за счет экономического роста и развития внутреннего налогового потенциала.
          Прежде всего, необходимо продолжить работу по расширению налоговой базы за счет привлечения инвестиций и развития экономики поселения. Обеспечение благоприятных условий для реализации долгосрочных инвестиционных и инновационных проектов должны стать приоритетным направлением деятельности Администрации района.
         По-прежнему актуальным остается вопрос увеличения собственных доходов бюджета на основе резервов роста неналоговых доходов, а также эффективного управления муниципальной собственностью.


Бюджетная и налоговая политика в области расходов

В числе приоритетных направлений бюджетной политики остается обеспечение эффективности расходов. В трехлетней перспективе 2023 – 2025 годов приоритеты бюджетной политики будут направлены на повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления и бюджетирования, создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг в целях обеспечения потребностей граждан и общества в муниципальных услугах, повышения их доступности, реализации долгосрочных приоритетов и целей социально-экономического развития города.


Основными направлениями бюджетной политики в области расходов являются:
- обеспечение выполнения целевых показателей муниципальных программ, преемственность показателей достижения определенных целей, обозначенных в муниципальных программах, целям и задачам, обозначенным в государственных программах;
- участие городского поселения в реализации федеральных и региональных национальных проектов, уточнение подходов в бюджетной классификации за счет обособления  бюджетных ассигнований на реализацию национальных проектов;
- расширение применения практик инициативного бюджетирования;
- бережливость и максимальная отдача, снижение неэффективных расходов бюджета поселения, обеспечение исполнения гарантированных расходных обязательств, мониторинг бюджетных затрат на закупку товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, а также иных возможных к сокращению расходов;
- привлечение инвестиций;
- повышение эффективности функционирования контрактной системы в части совершенствования системы организации закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд;
-сохранение достигнутого уровня предоставления муниципальных услуг (работ) и недопущение снижения качества их предоставления в целях обеспечения комфортных условий для проживания населения в поселении.
Важная роль в обеспечении устойчивости бюджетной системы отводится снижению рисков неисполнения первоочередных и социально значимых обязательств, недопущению принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных доходными источниками. 
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